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НЕХАЙ ЖИВЕ МНОГО ЛІТ КОРОЛЬ ЮРІЙ МІ! 
со лез оз 

30 осіб згинуло В експльозії 
повітреплава "Гінденбург" 
Страшна | експльозія газу 

знищила в четвер  пополудні 
найбільший повітроплав світа, 
німецький  цепелін | "Гінден- 

бург" Катастрофа сталася на 

Цепеліна в часі попередніх ле- 
тів, помер у шпиталі. 

Причину катастрофи будуть 

старатися вияснити дві комісії 

фахівців — американська it ні- 

летовищі в Лейкгурст, коло|мецька. Остання на чолі з 
Ню Йорку. д-ром Екенером, 75 літнім бу- 

Із 44 пасажирів згинуло 13, |дівничим цепелінів, поспішно 

з 61 служби згинуло 17. Чи-|виїхала з Европи до Америки. 
сло ранених ще не відоме, але| Догадуються, що експльозія 
велике. Більшість жертв Нім-|могла наступити від електрич- 

ці. |ної іскри в атмосфері або від 
Повітреплав прилетів саме з електричного з запальника на 

Европи і кружляв понад лето- | повітроплаві. Д-р Екенер ви- 

вищем на висоті 200 стіп по-|словив здогад, що заходить 

над землею, коли з невідомої | можливість саботажу зі сторо- 
досі причини наступила екс-|ни ворожої руки. Є чутка, що 
пльозія газу. Вмить цепелін|хтось мав стрілили з землі до| 
став у вогні і впав до землі. |цепеліна й тим спричинив ка- 

Зібрані на летовищі люди|тастрофу. 
чули два сильні вибухи й ба-| Повітроплав був виповне- 

чили як дехто з пасажирів і ний  легкозапальним воднем, 

залоги вискакував з горіючо- |замість гелієм, якого в Німеч- 
го повітроплава. Заки цепе-|чині немає. 

лін упав до землі, залишився| Катастрофа  "Гінденбурга" 

3 нього тільки скелєт. До-|потрясла цілою Німеччиною, 

вкруги місця катастрофи па- | від Гітлєра до сірого робітни- 

ну ла велика торяч. Лиші|ка на вулиці. Гітлер започат- | 

кілька осіб видобуто зпід ру-|кував збірковий фонд на по-| 

мовищ з малими покалічення- | міч родинам жертв катастро- 

ми, решта з живих сильно по-Іфи, жертвуючи від себе 12,000 
печені й поранені. В безна- долярів. 

дійнім стані є командант “Tin| Був це 21-ий і останній лет 

денбурга" капітан Макс Прус, |"Гінденбурга" понад Атлянтій | 
а капітан Ернст Леман, коман-|ський океан. За той час він 

дент цепеліна підчас Великої (зробив 135,000 миль дороги 

Війни i командант знищеного понад морем. 

| 

| 

ЯК АРЕШТУВАЛИ ЯГОДУ |ЩО ВІН БАЧИВ У СОВІТАХ? 

З Риги повідомляють про 
подробиці арештування був- 

шого шефа ГПУ, Ягоди, якому 

тепер совєтська преса закидає 
крадіжі й неморальне життя, 

Чеський журналіст 

свояк президента | Чехосло- 
ваччини, ONOBICTHB свої вра- 

жіння з довшого побуту в ро- 

сійськім "раю". Він пише між 

Бенеш, 

хоч таке життя він вів віддав-|іншим: Бачив я будову шоси 

на. Дійсні причини арешту є| Москва — Київ i Москва — 

політичні. З наказом арешту-|Минськ. В гарячий день ба- 
вання в кабінеті Ягоди явився 
бувший його адютант, поруч- 

ник Чамарков, тепер комісар 
ГПУ. Ягода на вістку, що йо- 

го прийшли арештувати, встро 
мив руку до шуфляди, де по- 

стійно  переховував великий | чекісти сиділи при вогні Й бі- 
револьвер і чотири  гранати.|ля них стояли кулемети. Бачу- 
Чамарков кинувся на нього й|чи маси так працюючих вяз- 
викрутив йому праву руку. Я-|нів можна зрозуміти як боль- 

году закованого в кайданин,|шевики могли здійснити пяти- 

відвезли до спеціяльної келії літку. Я переконаний, що так 

в одній московській тюрмі зва мусіли працювати невольники 

ній "Бутиркі". Підчас того |в старинних 1 середновічних | 

Якода був мертвецьки блідий. часах. Тільки тоді гнали ix 

З тюрми він написав листа до |до праці бичами, тепер в CC 
Сталіна, щоб позволив йому| СР женуть їх кулеметами. 
його бачити. Сталін відмовив. Ці описи тим більш замітні, 
Також відмовив матері Ягоди| що дав їх журналіст "запри- 
приносити йому до тюрми|язненої держави." 
їжу. 

чив я, як працювали при ній 

вязні -- по 12 годин без каплі 

води й без шматка хліба. I ба- 

зимі, на сильнім морозі. Ско- 

|вані ланцами за ноги по 6. А 

Архмепископ Петро ді Ма- 

рія, котрий у роках 1918 до 
1926 сповняв функцію апо- 
стольського делєгата на Кана- 
ду і Нову Фунляндію, помер у 
Швайцарії на пості папського | 
нунція. 

Тенерал О'Доффі і його ір- 
лянська бригада, котрі якийсь 
час боролися по стороні наці- 
онального уряду, вернули до 
Ірляндії з причини важких са- 
нітарних відносин, які панують 
в Еспанії. 

Роздача пшениці й вівса на 
насіння кінчиться в Саскачева- 
ні цими днями. 0 Саскачеван 

ЯК КІТ ОСЯГНУВ РЕКОРД 

МАРШУ 

Було це в полудневій Афри- 
ці. Одна родина продала сво- 
ю посілість і перенеслася до 
іншої місцевости, віддаленої 
600 км. від місця попередньо- 

го  замешкання.  Перепрова- 
джуючись забрала з собою ко 

та. Аж одного дня кіт щез. 
За пів року родина одержала 
вістку від власника, що купив 
її давнішу посілість, що кіт 
вернувся на старе місце: здо- 

ров, тільки втомлений далеко- 
ю дорогою. Отже він зробив 

чив я інших, як працювали в; 

був навіщений посухою попе- 
600 кільометрів маршу й тим|реднього року. На підставі 
осягнув рекорд i потвердив 

до місця, а не до чоловіка. ниці ї 1,800,000 бушлів вівса. 

меня С 

її Величність Королева Єлисавета. 

ONEROUS IED 

Moro Величність Король Юрій МІ. | 

НЕХАЙ ЖИВЕ КОРОЛЬ! 

(Присвята Йо! го Величності Королеві Юрієві VI. з нагоди 

ого світлої коронації дня 12-го травня 1937 р.). 

в Лондоні -- старож 

Спішать до Храму люди раді 

І вся еліта всіх країв. 

Лине спів! 

Грають дзвони! 

громи, срібні тони 

Падуть в серця сестер, братів! 

Гремлять гармати! 
Веселі кличі! 

Ті співи, 

Короною вінчаєсь нині 

Король Юр Шестий! 
У цій преважній і великій 

Народ шле мольби до Вл: 
Ти ум Його все просвіщ: 
Ти чин Його благословляй 

В Імперії Його великій! 

Не спаде хай на нас 

Нехай країв Його по 
Свого прапору не зн 

Високо хай його держить! 

Хай він над нами гордо має, 

В проміннях сонця ясно сяє, 

Трьома хрестами мерехтить! 

I в годині 

итнім граді -- Сини Імперії Заходу 

Сини Імперії Ісходу -- 
Імперії -- uo Had землями, 

Над океанами й морями 

Трьохрестний зняла свій прапор, -- 

Для вас не знаний є роздор! 

У вас немає зради плями! 

Шануючи Виндзорський Двір 

Ви -- кожен знай і кожен вір: 

Не зайде сонце над простором, 

Що під Британії прапором; 

Де всі кохають дружби віру 
Й життя за край дають в офіру, 

А те, що розбрат, -- є в них сором! 

адики: 

ай, 

наруга! 

туга 
изить! 

Тож всі сьогодні, всі — позір! 

Понад Імперії простір 

Воскликнім дружно: Хай панує 

Король Юр Шестий! Хай дарує 
Йому Бог многих-многих літ! 

Нехай Виндзорів славний Рід 

Віки--віки в нас гетьманує! 

Віктор Купченко- 

ВАЖНА ПОЛЬСЬКО-РУМУН- | 
СЬКА УГОДА 

З Румунії повернув поль- 
ський міністр заграничних | 

справ, полк. Бек, де він заклю- 
чив угоду, скермовану проти 
Совітської Росії і Франції. 

Згідно тієї умови, на випа- 

док війни, совітська Росія не 

може посилати своєї армії на 

поміч Франції ні через Руму- 
нію, ані через Польщу. Ця у- 

года скермована також і про- 
ти Чехословаччини, що заклю,| 
чила мілітарний союз з черво- 
ною Москвою. 

В той спосіб Румунія затя-| 
гається | до  про-німецького | 
бльоку держав. Чекають ще 
на румунсько-італійську угоду. 

Француська преса вдарила 
на тривогу й докоряє Польщі, 
що вона розвалює Малу Ан- 
танту. 

Активність | польської = ди- 
пльоматії пояснюється забез- 
печенням своєї держави від ко 
муністичної пропаганди, що її 
шалено дальше провадить ко- 
мінтерн. А також Польща"бо- 
їться, щоб у Франції больше- 
вики не захопили влади. 

лої імперії. 

ПОБІДА МЕКСИКАНСЬКИХ , 
КАТОЛИКІВ 

Мексиканські католики від- Боєва діяльність  повстан- 

несли перемогу в боротьбі | чої армії під Більбао обмежи- 

проти антирелігійних законів. | лася в останніх днях до гар- 
Найвищий суд (Мексика ви-|матнього обстрілу баскійських 

|знав неважним закон в одному позицій | бомбардування з лі- 

|зі стейтів, який тільки одному Takis. Повстанці закріплють 

ВІЙНА В ЕСПАНІЇ 

|священикові позволяє викону- (здобуті позиції, підтягають a- 
вати душпастирську обслугу в | муніцію і готовляться до кін- 
цілому стейті. Це рішення мо- цевого наступу на укріплення 

же стати важним прецеденсом | | Biab6ao, 

для інших стейтів. У міжчасі йде евакуація ци- 
рев Во вільного населення з Більбао 

БАГАТО ШКОДИ НАРОБИЛИ (лід ослоною англійської (і 

ЛІСОВІ ПОЖЕЖІ франруської воєнної фльоти. 

На початку минулого тижня 
вибухли грізні пожежі лісів у 
кількох місцях середущої Ал- 
берти. Вогні вгасили щойно 
сніг і дощ, які впали в поло- 
вині тижні. Шкоди оцінюють 
на близько міліон долярів. 
Між іншими згоріла ocean 
Норбук а також були загроже 
ні стада буйволів у парку Елк 
Айлеюмд. 

БОЛЬШЕВИЦЬКИЙ 
ГРАБУНОК 

Славну бібліотеку Київо-Пе- 
черської Лаври з цінними ру- 

(Дотепер вивезено до Франції 
поверх 7,000 жінок і дітей чер- 
воних лідерів, також англій- 
ських і француських горожан. 

Нечайним наступом у про- 
вінції Теруел, 200 миль на схід 
від Мадриду, повстанці відки- 
нули червоних на 20 миль, від- 
зискуючи терен, який червоні 
здобували були через шість 
МІСЯЦІВ. 

досмертну. вязницю. 

кописами й дуже рідкими дру 
репорту міністра рільництва| Ha коронацію до Лондону|ками большевики рішили про 

факт, що коти привязуються роздано 2,500,000 бушлів пше- |зїхалася тисяча платунів з ці-|дати з публичного торгу в 
Північних Державах Америки. 

нихх 42 роки. 

зле Ор лен м SSO ча 
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Король 1 Королева 
Король Юрій МІ. народився 

14. грудня 1895 року в Сен- 

дрінггем, спокійнім | англій- 
ськім місті. При кхрещенню 

одержав чотири імена: Ал- 
берт, Фредерик, Артур, Юрій. 

Мого батько, король Юрій У, 
один з найпопулярніших ан- 

глійських монархів, постано- 

вив виховувати й учити його 

разом з престолонаслідником 
Едвардом. На 14 році життя 

наш теперішній суверен всту- 

пив до Королівської Морської 
Koat¥ii в Осборн. Вибух сві- 
тової війни застає Його каде- 

том воєнної фльоти і в тім ха- 

рактері він бере участь у мор- 
ській битві коло Ютляндії. В 

тім часі перебуває тяжку опе- 

рацію сліпої кишки, котра раз 

на завсіди підірвала його здо- 
ровля. З кінцем 1917 року, на 

бажання батька, вступає до 

повітряної фльоти, де перехо- 

дячи ступень за ступнем, до- 

бивається чину команданта ле- 

тунської ескадри.  Завішення 
|зброї, що закінчило світову 
|війну, застає його в Бельгії, 

де він сповняє першу  офіці- 
|яльну функцію репрезентуючи 

тріюм- короля Юрія V при 

|фальнім візді короля 

до столиці знищеної 
країни. В 1919 році вписуєть 

ся до університету Кембридж 

і там разом зі своїм братом 

князем | Глосестер студіює 
історію й економію, По скін- 

ченні університетських студій 

наш теперішній король прова- 

дить спокійне життя, хоч бага 
то подорожує і звиджує усі ча 
стини Бритійської Імперії по- 

чавши від Канади а скінчивши 

на Австралії. Дня 26 квітня 
1923 року наш король одру- 
жився з Єлисаветою, котра по 
ходить зі старої шотляндської 
родини Бовс-Лайон. З цього 
подружжя прийшло на світ 

двоє дітей. Старша Єлисаве- 

та має 11 літ i є престолона- 

конституційною крізою, 

дикації його брата 
МИ, 

обіймає трон Бритійської Im- 

яка 
покінчилася підписанням аб- 

Едварда 
наш теперішній король 

перії в грудні 1935 року. 12 

мая відбудеться велика коро- 

нація Юрія МІ, по котрій но- 
вий суверен остаточно обійме 

всі тяжкі обовязки сього най- 

вищого уряду. 

Своєю вдачею король Юрій 
МІ пригадує дуже свого бать- 

ка Юрія V. Він спокійний i 
високоморальний та дуже лю- 

бить родинне життя. Його 
наставлення до свого уряду ду 
же поважне. В одній зі своїх 
промов він так окреслив ролю 
вожда: "Провідник мусить ма 
ти три прикметі: індивідуаль- 
ний підхід до життя, симпатію 

й передовсім ідеалізм". Під 
ідеалізмом король розуміє віч 

не змагання з оточенням, щоб 

удосконалити його. Всі під- 

дані величезної імперії є певні, 
що теперішній суверен має всі 

дані, щоб провадити розколи- 
ханий корабель імперії до до- 
бра і щастя. 

Наша королева  Єлисавета 

ї народилася 4. серпня 1900 ро- 

ку. Вона походить з аристо- 

кратичної шотляндської роди- 
ни і до 1923 року, коли з нею 

заручився князь Йорку, тепер 
король Юрій МІ, вона не була 

відома  бритійській  публиці. 

Вона звалася тоді Лейді Єли- 
савета, | Ангеля,  Маргарета 

Бовс-Лайон, дочка князя і гра 

фині Стратмор і Кінггорн. Він- 

чаня її з князем Йорку ввело її 
в королівську родину й оста- 

точно дало їй найвищу  гід- 
ність, яку жінка може мати в 

Імперії, гідність королевої най- 

могутнішої держави. Короле- 
ва відзначається | великими 
прикметами серця й ума і пев- 

но буде гідно сповняти свої 
обовязки та помагати короле- 

слідницею, молодша Маргаре- 

та має 7 років. У звязку з 
ві Юрієві МІ в його тяжкій мі- 
сії. 

В  Барсельоні,  800,000-ній 

Sere автономної Катальо- 

(в Еспанії) вибухли 3-го 
staid вуличні заворушення, 
які перемінилися в отверту ре- 
волюцію проти теперішнього 
соціялістично - комуністичного 

уряду. Революцію ведуть а- 
нархісти й синдикалісти, які 

збройно виступили проти зро- 

стаючого впливу  валенсій- 
ських большевиків , на ката- 

льонський уряд. Безпосеред- 

ньою причиною революції бу- 
ло усунення дотеперішнього 
команданта катальонської ар- 
мії і назначення на цього мі- 
сце Еспанця ген. Позаса, ко- 

Революція в барсельоні 
Вже тиждень вирізують себе анархісти й комуністи. 

Герона, столицю провінції тої 
назви і важний  залізничий 
пункт, 52 милі на північний 
схід від Барсельони. В Барсе- 

льоні вбили анархісти провід- 
ника комуністів Антоніо Сезе. 

400 жовнірів а 1,000 було ра- 

нено. 

Самовирізування | червоних 

ній армії ген. Франка. 

ДОМІНІЯ ОБТЯЛА ДОПОМО- 
ГУ БЕЗРОБІТНИМ 0 3395 

Домініяльна допомога про- 

манданта червоних військ на 
фронті Гвадаляхара під Ma- 

дридом. 

Большевицький уряд Вален- 

кількома днями його звільнено|льоні йдуть далі. При кінці 
з вязниці, де він перебув пов-|тижня ситуація стала грізною 

Має тепер 60)8 цілій Катальонії. Анархісти | міста 
років і хоче зачинати  нове|не тільки тримаються я в Ба! 
життя. 

{aii зняв з фронту кілька тисяч| 

ку 29 міліонів долярів. Цього 
року парлямент обтяв ту суму 

вінціям для вдержання безро- 
бітних виносила минулого po- 

до 19 міліонів долярів, бо "по- 

По обох сторонах згинуло досі 

самособою на руку національ- 



УКРАЇНСЬКІ ВІСТИ 11. травня, 1937. -- Число 19. 

Дня 12 травня ц. р- Їх Величности, Король Юрій МІ. і Ко- 
англійської ролева Єлисавета будуть короновані "в святині 

історії, Вестминстерськім Абацтві, де дотепер укороновано 
37 володарів Англії, а пізніше Бритійської Імперії. Бритій- 

ський трон є символом єдности Бритійської Републики Націй 
ізєзодиноким лучником, що в цей час звязує ті нації в одно 

могутнє тіло. Тому варт приглянутися самому ходові коро- 
нації, хоч вона не має суттєвого значіння. Того дня ранком 

вирушить король з Бакінггемської палати в прегарній історич- 
ній кариті, запряженій у вісім сивих коней і оточений почо-| 
том та в товаристві королевої — дружини поїде до Вестмин- 
стерського Абацтва. Cama коронація все була і тепер є ціл- 
ком релігійною церемонією і доконується виключно церков- 
ними достойниками, з котрих першу і найважнішу ролю відо- 
грають архиєпископ Кентерборі і декан. Вестминстерського 
Абацтва. Є вона по суті урочистою умовою між королем і 

народом, в котрій король зобовязується володіти згідно з 

законами країни, а нарід зі своєї сторони зобовязується до 

любови і льояльности супроти свого Суверена. 

Визнання. 
Перша частина обходу є останком давнього принципу 

виборности короля і зветься визнанням. Коли король зніме 

шапку і стане коло престола в Вестминстерському Абацтві, 

тоді архиєпископ Кентеборі в товаристві найвизначніших цер- 
ковних і світських достойників голосно звертається до при- 

сутніх: "Представляю вам Короля Юрія МІ, котрому ви маєте 
зложити поклін. Чи ви згідні це вчинити?" У відповідь 
пронесеться радісний спів: "Боже щасти Йому" і оклики: "Хай 

живе Король!" Майже рівночасно загремлять гармати і за- 

дзвонять усі дзвони Лондону. 

Присяга. 

Слідуючим великим моментом є присяга, котрою король 
зобовяжеться володіти країною згідно з її правами і звича- 

ями. Точки присяги усталено підчас революції в 1688 році 

й вони лишилися до цього часу без жадних істотних змін. 

Є це по суті та сама присяга, що її складали королі на протязі 

століть почавши від норманської династії аж до сьогодні. 

Архиєпископ Кентерборі стоячи перед королем, котрий 

тепер буде сидіти, запитає: 

«Сер, чи Ваша Величність годиться присягати?" Король 

відповість голосно: "Так!" Тоді архиепископ ставить питан- 

ня, на котрі король відповідає дивлячись у книгу, котру дер- 
жить у руках. 

"Чи Ваша Величність урочисто обіцює і присягає, що 

буде рядити народом цього 3ayyeHoro Королівства Великої 

Британії, Ірляндії й Доміній згідно зі статутами, на котрі 

згодиться в парляменті і згідно зі шанованими правами 1 зви- 

чаями?" 
Король: "Урочисто обіцюю." Дальші питання торкають 

відношення короля до судівництва 1 англіканської Церкви, на 

котрі король відповідає потакуючо. Потім король встає з 

крісла і з відкритою головою зближається до вівтаря, кладе 

руку на Біблію і каже: 
«Всі точки, на котрі я присягнув перед хвилиною, буду 

держати і сповняти. Тако мені, Боже, допоможи." Він цілує 

книгу і підписує відпис присяги, котрий старанно заховують. 

Помазання. 

По такій урочистій присязі слідує центральна і найбільш 

святочна частина коронації. Король сідає коло престола на 

коронаційне крісло, котре має свою велику історію. Це крі- 

сло є оббите цілком дубовим деревом, а в середині є встав- 

лений досить великий пісковик. Він зветься коронаційним 

каменем тому, бо на нім короновано шкотських королів. Довгі 
роки переховувано цей камінь в Августиніянськім Абацтві в 

Сковн аж до часу, коли забрав його звідти Едвард І (панував 

10 років почавши від 1189 р.). Від того часу сі королі й 

королеви були короновані на цім кріслі. 
Тоді забирають від короля його убрання, плащ i шапку, 

і він сидить лиш у спіднім одязі, котрий сягає до колін. 

Декан Вестминстеру ллє посвячену одиву в золоту ложку, 
а архиепископ Кентерборі замочує пальці в ній'ї три рази по- 

мазує короля, роблячи над ним знак св. хреста. По помазан- 
ні король дістає остроги і меч, символ сили, і переодягається 

в імперіяльну кирею. Ше сидячи в кріслі одержує також 

перстень і золоту кулю виложену дорогими камінями Й дія- 

мантами, котра символізує, що цілий світ підлягає силі Й 

володінню Христа Спасителя. 

Короновання. 
Надходить найважніша хвилина. Архиєпископ Кентерборі 

посвячує корону Англії відому під назвою корони св. Едвар- 

да: "Господи, благослови корону вірного" -- молиться архи- 
епископ -- "благаємо Тебе, освяти слугу Твого Юрія, короля 
нашого. І як за Твоєю волею кладемо щиру золоту корону 

на його голову, так обильною ласкою осіни його королівське 

серце і збогати його всіма княжими чеснотами через Короля 

Вічности -- Ісуса Христа, нашого Господа: Амінь". 

Підчас молитви Архиєпископ кілька разів держить коро- 
ну над головою короля, котрий сидить дальше в коронаційнім 
кріслі, а по молитві поволи й достойно ставить її на голову 

Суверена. Це є найбільш драматичний момент, до котрого 

стремить гармонійно ціла церемонія. З хвилею поставлення 

корони починається нагла і глискуча ілюмінація, а від неї 
загоряються діяманти й каміні, яких буде багато в той час. 
Рівночасно засурмлять сурми, вдарять бубни, а з грудей при- 
сутніх вирвуться захоплені крики радости. Коли все успоко- 
їться, хор заспіває гими: "Король втішатися буде Твоєю 
ласкою," 

Поклін. 
Але церемонія ще не скінчена. Король, прибраний у всі 

ємблєми Суверена, встає й тоді слідує інтронізація. Найвищі 

достойники церковні і світські підносять короля і кладуть на 
трон. По інтронізації наступає церемонія звана поклоном 
(гомедж), в котрій участь беруть запорядком наперед архи- 
єпископ Кентеборі і інші епископи, потім Князі Крови, а вре- 
шті світські достойники. Досить цікавою є форма поклону 
архиепископа. Він клякає у стіп короля, торкає пальцями 

ame ed 

a 

Історична Вестминстерська катедра в Лондоні, в котрій 
відбудеться коронація Юрія VI. i Єлисавети. 

"Українки на престолах 
| Европи 

Коли очі всього звіта звернені пн РУ його дочки Анни. В. кн. 

днями на Лондон, де відбудеться ко-| Ярослав i княжна Анна не від- 
ронація монарха найбільшої Й наймо- піну Р 

|мовили просьбі. 
гутнішої держави на земській ку о 

(увага наша мимохіть звертається і в|ПОЧАтком 1049 р. француська 
(сторону Української Землі. Перебі- | Місія повернула з українською 
гаємо сторінки нашої історії A від-| КНЯЖНОЮ Анною, її подругами 
гребуємо велич, силу і славу україн" | та чколесницями й подарунка- 
ської княжої держави часів Володи- | им ої 5 
жара! Великого Ї Яробііва Мудрого о (Great о Пе тразна 

| галицького Романа Великого, Spocaa-| 1049 РОКУ В день першої Пре- 
|ва Осмомисла й Данила. Одиим із| ЧИСТОЇ apxHenuckon Twi в 
|свідоцтв сили Й величі княжої Руси-|Реймсі звінчав княжну з ко- 
України в добі її найкращих прел-|ролем Франції. 
ставників-князів є їхні матримоні- Подружжя 

= Й було щасливе. яльні звязки з усіма майже пануючи"| т ; А 
|ми родами тодішньої Европи. | рьохо синів дала наша нна 

Ярославна Франції. Між ни- 

|ми Филипа, будучого фран- 
|цуського короля, званого в 
честь Филипа Македонського, 
від якого, так тоді думали у 

|Франції, походив в. кн. Яро- 
слав. 

Анна Ярославна, королева 
Франції. 

Часи київського великого 

князя Ярослава Мудрого це 

часи найбільшого значіння У- 

країни. "Край цей -- так сха-| Х 
рактеризував Україну францу- | Памяткою по Анні Ярослав- 

ський епископ Гтьє Савейра, |і лишився її оригінальний під 
котрий як француський посол|Лис на одній грамоті з 1063 

|року. Вона підписалася по їздив тоді на Україну -- край £ 

цей більш обєднаний, більше |УкРаїнськи: Ана Pbuna (зн. 
щасливий, | більш могутній, | Анна Регіна — Анна короле- 

ва). Та грамота зберігається 

нині в Національній Бібліотеці 

|в Парижі. 

Маємо також два портрети 

більше значний, більш куль- 

турний ніж Франція". Тому не 

дивно, що майже всі держави 

тодішньої Европи старалися 
про звязки з Україною. Ті|Анни Ярославни з XVII і XVIII 

звязки були ріжні. Та най-|8в. 

Дуже цікавий герб Анни Я- 
рославни. Це комбінація ко- 
ролівського | гербу Франції 

(лелії) й гербу України (три- 

зуба). 

Роксоляна султанка 

більше вязалися тоді з Украї- 

ною європейські держави че- 
рез подружжя своїх володарів 

з володарським родом Украї- 
ни. Подружжя дітей великого 
князя Ярослава Мудрого вяза- 

ли тоді з Україною цілу май- Туреччини. 

же Европу від Візантії до Ан-| He менш цікава, хоч зовсім 
гай -- до тої міри, що B. кн. інша, друга Українка, жінка 
Ярослав Мудрий міг з повним володаря трьох частей світа: 
правом зватися тестем тодіш- Европи, Азії й Африки. Це 

ньої Европи. Галичанка, відома під іменем 
Звязалася тоді з Україною | Роксоляни. 

через подружжя також Фран- 

ція. Коли француський ко- 
роль Генрих І. овдовів, то не- 
гайно в 1048 р. виправив спе- 
ціяльне посольство під прово- 

дом згаданого вище еписко- 
па Савейри на Україну, до Ки- 
їва, до великого князя Яросла- 

ва Мудрого з просьбою о ру- 

Підчас одного татарського 

нападу на Галичину на" почат- 
ку XVI віку Татари загналися 
аж до Рогатина і тут взяли в 
полон молоду попадянку Оле- 
ксандру (інші кажуть, Анаста- 
зію), котру й привезли до Ту- 

реччини. Тут вона дісталася 
до гарему Султана Сулеймана 

приходить її черга і архиепископ Кентеборі помазує її і коро- 
корону, цілує короля у ліву скрань і каже: "Від цього часу 
стій міцно й держи твердо Трон і Державу, котру тобі пере- 

одано в ims i силою Всемогучого Господа." 
Так скінчиться коронація короля Юрія VI. 

Коронація королевої-дружини. 
довгого ритуалу помазання і короновання короля, 

нує. Однак та церемонія є багато коротша, але не менше 
атрактивна. Коли королева є урядуючим сувереном, то це- 
ремонія є та сама. 

Коли король і королева відбудуть тяжкий і довгий ри- 
туал коронації, архиепископ Кентерборі відправляє урочисту 

Службу Божу, а по ii скінченні бють бубни і сурмлять сурми 

1. де так очарувала султана, 

що він, хоч мав уже одну жін- 

ку і від неї первородного си- 
на, наслідника престола My- 
стафу, взяв собі нашу попадян 

ку за другу жінку й полюбив! 
більше, як першу. Це викори| 
стада Роксоляна. Вона так на- 

строїла султана проти foro 
першої жінки, що. він вислав 

першу свою жінку в одну з 
дальших провінцій Туреччини 
на заслання, а сина від неї Му- 

стафу казав стратити. Тепер 

першою й одинокою жінкою 

Сулеймана стала попадянка з 

Рогатина, а її син Селім — на- 

слідником престола. Він по 
смерти Сулеймана Ї. став ту- 

рецьким султаном під іменем: 
Селіма Il. Султанка з Рогати- 
на померла в 1558 році. 

Роксоляна це одна з найви- 
значніших султанок Туреччи- 
ни взагалі. Вона мала вели- 
кий вплив на державні справи 

Туречини, чи то через свого 
мужа султана Сулеймана I, од| 
ного з найбільших турецьких 

султанів взагалі, чи через від- 

даних собі найвищих держав- 
них урядників (везира й ін.). 

Та не тільки державною полі- 

ткою i двірськими інтригами 
займалася попадянка з Рогати 

на на турецькім престолі. Во- 

на займалася й іншими спра- 

вами. Так вона вибудувала 
великий захист для убогих (т. 

зв. імраєт) та не-аби-який ме- 

чет. Гроші на ті будови зі- 

брано переважно з оплат, на- 
кладаних Ha | христіянських 
прочан до Гробу Господнього 
в Єрусалимі. 

В Европі наша попадянка з 
Рогатина на престолі Туреччи-| 
ни відома під назвою "Роксо-| 

ляни" себто Українка. | 

Та попадянка з Рогатина не| 
була одинока Українка, що си- 

|діла на престолі Туреччини. Їх 

|було більше. Так Українкою 

|була найлюбіша жінка султана 

Османа П (1618-1622); Укра-| 
їнкою була й жінка Мустафи| 
П (1695—1703), мати пізнішо- 

го султана Османа ПІ. 

Українки на інших престолах | 

Европи. | 
Крім Франції й Туреччини 

Українки засідали ще на пре-| 

столах таких европейських | 

держав: | 

Німеччина: Київська княжна | 
Пракседа як жінка німецького 

імператора Генриха ІМ (одру- 
жена 1087 р.).-Княжна Софія 

як жінка суверенного Туринг- 
ського ляндграфа Людвика У. 

(одр. 1182). -- Галицька княж 

на Софія як жінка суверенно- 

го графа Гонтієра VIII (одр. 
1250). 

Польща: Київська княжна 

Доброгніда Марія як жінка 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

kw о е' 'есзз:е:: ее: С 

ЇХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

заявляємо свою вірність Їм. 

10-ий Відділ Українського Запомогового Браштва 
св. Николая, Едмонтон, Алберта.. 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

IX ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ V1. 
ї КОРОЛЕВУ 

"Боже благослови Ix!” 

Заряд Українського Католицького Брацтва 

Милосердя св. Івана Милостивого, 

{ з З 

ЄЛИСАВЕТУ 

Вінніпег, Манітоба. 

те У 

о о BEE TRI SKE BET, 

Боже, Благослови Правління 

їХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

54-ий Відділ Брацтва Українців Католиків, 
Вінніпег, Манітоба. 

f ay 
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Витаємо на Престолі Ix Величества Ч 
КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. | КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

і просимо: "Боже, благослови Рід 
Володарів наших!" 

Бурса Брацтва Українців Католиків ім. о. Маркіяна 
Шашкевича, 320-24 Стріт Вест, Саскатун, Саск. 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія МІ. і Королеву Єлисавету | 
| Українська Греко-Католицька Парохія 

в Елдорена, Алберта. 

Витаємо на Престолі | 

Короля Юрія МІ. і 
Українська Греко-Католицька Парохія 

Королеву Єлисавету | 

в Смокі Лейк, Алберта. | 

| Короля Юрія МІ. і 

Витаємо на Престолі 

Українська Греко-Католицька Парохія 

Королеву Єлисавету 

в Беліс, Алберта. 

Короля Юрія МІ. i 

Витаємо на Престолі 

| Українська Греко-Католицька Парохія 

| 
Королеву Єлисавету 

в Стрий, Алберта. 

Казимира І (одр. 1038). Чер 

нигівська княжна  Вишеслава 
як жінка Болеслава Il (одр. 
1067). -- Київська княжна Ев- 
доксія як жінка Мечислава (0- 
друж. 1088). -- Київська княж- 
на Збислава як жінка Болесла-| 

ва Ш (одр. 1103). — Княжна,| 
Верхослава як жінка Болесла- 

ва IV. (одр. 1136). Київ- 
ська княжна Евдоксія як жін- 
ка Мєшка III (одр. 1141). — 

Київська княжна Ольга як жін- 

ка Казимира II (одр. 1163). — 
Галицька княжна Вишеслава як 
жінка познанського князя О- 
дона (одр. 1177). -- Луцька 

княжна Гримислава як жінка 

Лєшка Білого (одр. 1207 р.). 
Перемиська княжна Агафія як 
як жінка Конрада I. (одр. 1209 
р.). — Белзська княжна Ана- 

стазія як жінка Болеслава I, 
Мазовецького (од. між 1244 і 

1247 рр.). — Галицька княжна 
Переяслава як жінка Земовита 

I. Мазовецького (одр. 1248 р.). 
-- Чернигівська княжна  Гри- 
фина як жінка Лєшка Чорно- 
го (одр. 1265 р.). - Галицька 
княжна Анастазія як жінка до- 
бринського князя  Земовита 
(одр. 1301 р.). Галицька 
княжна Марія як жінка Трой- 
дена I. Мазовецького  (одр. 
1309 p.), мати Юрія Il, остан- 

1 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету , 
Українська Греко-Католицька Парохія 

в Давнінг, Алберта. 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія VI. i Королеву Єлисавету 
Українська Греко-Католицька Парохія 

в Спеден, Алберта. 

ка короля Гези Il (одр. 1146|на Ульфсона (одр. 1067 р.). — 
р.). — Галицька княжна Олена Київсько княжна  Мальфрида 

Марія як жінка Андрія (одр. 

1221 р.). 
Візантія. Київська княжна 

Янка як жінка Константина Ду 
ки (одр. 1074 р.). Перемиська 

княжна Ірина як жінка Ісаака 

Комнена (одр. 1104 р.). — Ки- 
ївська княжна Марина як жін- 

ка Льва Діогена (одр. на поч. 

(ХП ст.). Київська княжна Іри- 

на (Добродія) як жінка Анто- 

ніка Комнена (одр. 1122 р.). 
Чернигівська княжна Евфимія 

як жінка Ангеляса (одр. 1194 

р.). 
Чехія й Моравія. Чернигів- 

ська княжна Кунегунда як жін 
ка короля Перемишля Отока- 
ра П (одр. 1261 р.). 

нього князя Галицько-Волин- 
ського, отроєного нашими бо- 
ярами. 

Болгарія. Чернигівська кня- 
жна М. як жінка короля Ми- 
хайла І (одр. 1255 р.). Черни- 

Угорщина. Київська княжна | гівська княжна М. як жінка ко- 

Перемислава як жінка короля 
Колмана  (олдр. 1119) | Киїа-| Данія. Київська княжна Є- 

роля Каломена (одр. 1257 р.). 

як жінка короля Єрака-Ємуна 
(одр. 1130 р.). Княжна Софія 
як жінка короля Вальдемара I 
Великого (одр. 1154 р.). і ін- 
ші. 

Норвегія. Київська княжна 
Єлисавета як жінка короля Га- 
ральда (одр. 1044 р.). Київська 

княжна Мальфрида як жінка 
короля Сігурда (одр. на поч. 
ХП ст.). 

Литва. Волинська | княжна 
Офка (Евфимія) як жінка Лю- 
барта (одр. 1315 р.). 

Померанія. Волинська кня- 
жна Прибислава як жінка Ра- 
тибора I. (одр. 1136 р.). 

Галицька княжна Сальомея 
як жінка Свантополка Il, кня- 
зя Померанії. 

Шлеск. Чернигівська княж- 
на Звенислава як жінка Боле- 



ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

й заявляємо свою вірність і просимо: 
"Боже Їх благослови!" 

я» 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Димитрія, 

Гидлярд, Алберта (коло Сенюка). 

й 1 г і 
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Канадійські Новинки 
МИ ОА НН | Й (б 

ПЕРШИЙ ТРАВНЯ 
ПРОЙШОВ СПОКІЙНО 

Перший травня, день соція- 

лістичного інтернаціоналу, 
пройшов спокійно в Канаді. 

Демонстранти  маніфестували 
свої партійні кличі і симпатії 
до  еспанської 0 "демократії", | 
себто до комуністичного уря-| 
ду в Валенсії. 

МАЄВИЙ СНІГ В АЛБЕРТІ 

Снігої дощ, який у середу й 
четвер випав у середущій і пів 

нічній Алберті, дуже поміг 

пшениці, якої засіяно 60 до 80 
процент. Температура, яка 

від 25 літ була найвища остан 
німи днями, впала нагло май-| 

же до точки мерзнення. 

В Манітобі й 
далі панує тепло, що дохо- 
дить до 86 ступнів. В полу- 

дневім Саскачевані треває не- 

безпечна посуха it коли в 

скорім часі не випаде дощ, то 
забракне паші. 

Саскачевані 

ВАРТІСТЬ КАНАДІЙСЬКИХ 
ФАРМЕРСЬКИХ ПРОДУКТІ; 

Загальна вартість випроду- 

кованих плодів на канадій- 

ставляє вартість $1,061,624,000 

--найвищу вартість від 1930 р. 

Чистий дохід виносить суму 

5681,077,000. Вартість фармер 

ських продуктів в Алберті ви- 

носить 5141,648,000. Грошеву 

вартість  канадійських фарм 

оцінюють на  54,628,375,000. | 

Вартість фармерської машине- 
|рії виносить 651 міліонів доля- 

ЕЙБЕРГАРТ УТОМЛЕНИЙ 
ВІД ПОЯСНЮВАНЬ 

Премієр Ейбергарт сказав, 

що він вже перемучений не 

лиш боротьбою з фінансови- 
ми кругами, але також постій- 

ними вияснюваннями кожного 
свого кроку своїм власним по-| 
слам і взагалі суспільним кре-| 
дитовцям. Премієр ще раз по- 

A ає на західні степові провін- 
новив заклик до груп суспіль- 17: am В 

ції. ного кредиту в провінції, щоб| 

вони дали виразні інструкції 
2; ТУРИСТИЧНИЙ РУХ У 

своїм послам, лопирати | 
уряд або явно поперти опози- САСКАЧЕВАНІ 

цію. Від 1927 до 1936 року тури- 

сти зі Злучених Держав пусти- 

|ли 229 міліонів долярів. У ро- 

ці 1936 прибуло до тої провін- 

(ції з Америки 18,000 автомобі- 

лів з прогульковцями. 

ПОЛЬОВАННЯ НА ДИКУ 

ГУСКУ 

Як відомо, один з визначні- 

ших послів суспільного Kpe-| 

al о ЛОЄРТІЙСЬКІЙ ДЕПО @APMEPL ВЖИВАЮТЬ БІЛЬ- 
Урі Меклеклен, яким нале WE тучних HABOSIB жить до "збунтованої" групи й ab г me 

поборює Ейбергарта, виїхав аорики |нотуютьк, DIOS aC 
качеванські фармері вживають 

щораз більше штучних погно- 
їв. Цієї весни замовлено 200 

вагонів. 

до Лондону, щоб спровадити 
мейора Доглеса до Алберти. 
Доглес мав би стати фаховим| 

дорадником для введення су- 
спільного кредиту в провінції. КОНТРОЛЯ АВТ У 

САСКАЧЕВАНІ 

Від 17 до 23 травня саскаче- 
ванська поліція буде в цілій 

провінції спиняти автомобілі і 

троки, щоб провірити, чи сві- 

тла добре світять, чи гамульці 

Однак надія на приїзд Дог- 
леса невелика, як про це от- 
верто говорять самі кредитов- 
ці. | Доглес волить писати 
книжки про суспільний кре- 

дит, ніж переводити свої ідеї 

практично в життя. Кажуть, їж су. |Впорядку, словом, чи авто в 
POU Ces через сварки Ре Р добрім стані. ШПровірені авта 

спільними. Кредитовдям дістануть відповідні наліпки 
Алберті  Доглес відмовиться У 

2 на доказ інспекції. 
приїхати до Алберти. 

ДАНДЮРАН УРЯДУЮЧИМ 
МОЛЛЕН, НОВИЙ МІНІСТР ПРЕМІЄРОМ 

В АЛБЕРТІ 

На місце усуненого В. Чента 
новим міністром рільництва в 

Алберті став Д. Б. Моллен, по- 

сол з Едмонтону, з фаху тор- 

говець скотом. 

King Edward Hotel 
10180-101 STREET, EDMONTON, ALBERTA 

ДІМ ПРИЯТЕЛЬСЬКОЇ УСЛУГИ 

Кінга, що виїхав на коронацію 

|до Лондону, виконує уряд пре 
мієра Канади Р. Дандюран, о- 

дин з найстарших членів сена- 

ту. 

ГОРЯЧА ТА ЗИМНА ВОДА Й ТЕЛЕФОН 
У КОЖНІЙ КІМНАТІ 

Еужонтонська Перворядна Кавярня 
В СПОЛУЦІ З ГОТЕЛЕМ | wh 

Отворена від 6-01 рано до 2-01 в ночи. 

З 1 аб! 2 піхоцюї mismunomi-oxeg] meningeal 

—— 

i 

ських фармах в 1936 році npea| 

рів, з чого 55 процент припа-| 

На час відсутности премієра| 

ПРОБЛЄМА ПОСУШНИХ 
ТЕРЕНІВ 

У трьох західніх провінціях 
західньої Канади живе 900,000 

населення в посушній полосі 

на 45,000,000 акрах землі. У 

шістьох останніх роках домі- 

нія і провінція видали 200 мі- 

ліонів долярів на боротьбу з 

посухою в тих околицях і на 

публичну допомогу потерпів- 
шому населенню. 

РОСТЕ ВАРТІСТЬ ФАРМЕР- 
СЬКИХ ПРОДУКТІВ 

На канадійських фармах ви- 

продуковано в 1936 році про- 

дуктів вартости $1,061,624,000. 

Зріст вартости продуктів зано 
товано у всіх провінціях. У 

Саскачевані вартість  фар- 

мерських продуктів зросла 
о 20 міліонів долярів і дося- 

гнула суми $181,751,000. За- 
гальна вартість землі, будин- 

ків, рільничої машинерії й ху- 

доби на саскачеванських фар- 

мах виносила $1,027,408,000. 

КАНАДА ЗНОВ НА ПЯТІМ 
МІСЦІ 

Канада знов відзискала пя- 
|те місце між торговельними 

Ідержавами світа за рік 1936. 

|Повне число її торговельного 
|обороту виносить 51,638,000,- 
000 так, що випереджують її 
|лиш Англія, Злучені Держави, 

Німеччина і Франція. Пяте мі- 
lene Канада мала вже в роках 
від 1926 до 1930. 

ЯКА БУДЕ ПОГОДА 

Коли фармер сіє, цікавить 

його, яка буде погода цього| 

року. У тих предвиджуван- 
нях наука може йому дати ма- 
лу поміч. Більшість учених 
|метеорольогів мало вірить у 

М. Стахурський, ветеринарній 

Пронос  (розвільнення, бі- 

гунка) головно як заплутання 
(комплікація) попереднього 

хоробного стану. Буває у ху- 

доби і телят з простуди, лихої 

або зіпсованої поживи, при не 

житі кишок. У сисаків i33a 

кормлення скваснілим, холод- 
ним молоком. | 

Познаки. Кал пливкий, вод- 

нистий, з піною, кровю, сли- 

зю, сопуховатий.  Напір на 

кал, біль. Хорі зігнуті в каб-| 

луку, стогнуть. При довготре 
валім проносі виснаження i 

смерть. | 

Порада. Усуснути причину 

відповідним прокормлюван- 

ням. Добрим середником про 
ти проносу у коня й худоби є 

відвар сушених ягід афини 
-- черниць (3 жмені на кварту 

води до відвару з додатком 1 
ложки квасу горбовинного). 
Помічний також є відвар дубо 

вої кори з молодих галузок --| 
3 жмені з придатком 1 ложки| 

галуну; З рази у день задати. 
Для телят добрий є відвар 
одної жмені ячменю на пів 

кварти води з 1 ложечкою 

танналбіни. Якщо є велике на 
магання на кал i болі, то до- 

дати ще до ліку пів ложечки| 

соку з неспілих маківок. Огрі- 

вати шлунок пареними поте-| 
рюхами сіна. Весняний про- 

нос у худоби минає самостій- 
но. Заки худоба не привикне 

ТЕМПЕРАТУРА СМЕТАНИ 

те, щоб на довший час можна 

вгадати погоду. Все ж вони 

згідні, що на північно-амери- 

|канськім континенті секрет по-| 

|годи лежить десь у північних| 

|полярних околицях. Зимою| 
воздух у тих холодних околи-| 
цях є гей би великою фабри- 
кою морозів, а літом звідтам 
тягнуть | холодні | воздушні 
струї, що в зустрічі з полудне 
вими теплими спричиняють| 
дощі. Від довшого часу вчені | 
студіюють на півночі атмосфе| 
|ричні умовини й на тій основі|дома тепломір й мірили ним!старчає, 
є в силі предсказати погоду | Температуру сметани призна-|треби одної людини на протя- 

|на яких десять днів наперед.| 

| ТРАНСПОРТ ПЧІЛ З 
| ПОЛУДНЯ 

До Вінніпегу привезено тро- 

ками 1314 міліонів пчіл з 895 

матками з Мисисипі, призначе 
них для кольонії Гутеритів в 

Ровздейл, Ман. Більшу ча-| 

стину пчіл вислано особовим 
потягом, частину троками а 
решту літаками. ШПчоли були 

уміщені в 855 трифунтових 

пачках і в 100 двофунтових 

пачках, кожна пачка мала сіт- 
ку до вентиляції. 

} 

ЯК ДОРОЖІЛИ ФАРМЕРСЬКІ 
ПРОДУКТИ | 

Від 1-го травня 1935 року до 

травня 1937 р. 
фармерські продукти в Албер- 

ті в такий спосіб: 

Травень 1935 

| ка, 

|ка, то дуже тяжко взагалі бу- 

дорожіли| 
|найхолоднішої погоди до 56 

МАЄ ВЕЛИКЕ ЗНАЧІННЯ | 
ПРИ РОБЛЕННІ МАСЛА 

Хоч деяким фармерам нічо-| 
го те не шкодить, що не ма- 
ють дома тепломіра (термоме- 
тра) i масло, яке вони достав- 

лять на торговицю, вповні 
вдоволяюче, то однак його я- 
кість могла б бути багато ліп- 

ша, якби фармері мали в себе! 

є 

ченої на масло. При роблен-| | 

|ні доброї якости масла дуже, людина 

| велике значіння має темпера- 

тура сметани в масничці. Як- 
що температура буде зависо-| 

масло зробиться заскоро| 
й по його приладженню буде 
мягке й масне. У нім буде не! 

доставати зернистости й воно 
не буде держатися добре,на 

столі та не дасться добре роз- 

мащувати на хлібі. 

З другої сторони, якщо тем- 

пература сметани буде занизь- 

де зробити масло. Найліпшою 
температурою є середня тем- 
пература сметани, при якій ма 
сло зробиться у 20 до 30 хви-| 

линах. Ця температура серед| 
пересічних обставин буде ва- 

гатися від 64 ступнів підчас| 

ступнів у літі. Повторяємо ще| 
раз, що вправді можна зроби- 

На Господарські Теми 

Наука про ліки 

(рицинового олію в напарі ро- 
"мену. 

ітерлентини, дубової кори з 1 

|дужання більшої кількости си- 

саків Bi3BaTH ветеринарного 
лікаря. 

так і на насіння. З минулоріч- 

Якщо споживаємо замалу кіль 
кість тих вітамінів, тоді може- 

мо нездужати Ha недостачу 
енергії й будемо легше підпа- 

дати всяким зараженням й бу| 
демо тяжче терпіти від них. 

Добре зрівноважена дієта 

вимагає, щоб люди споживали 
молоко, мясо, яйця, овочі та| 

городини. Мала дитина по- 

требує в зимі для доповнення | 
своєї поживи також споживан| 
ня рибячого товщу з печінки. 

лікар. 

до зеленої паші, 

й сухий корм. 

Дезинтерія у телят і лошат. 
Є це своєрідний пронос, що 

буває у сисаків від З до 5 тиж 

подавати ще 

СЛІПУ КИШКУ ПІД 

нів через нестравність від сква КОНТРОЛЮ 
снілого молока та від шкідли- 7 
вої поживи матерій. Професорові монтреальсько 

го університету д-рові Селі 

вдалося винайти методу, якою 
він защіплює запалення сліпої 

кишки у щурів, а відтак через 
застрикнення відповідного лі- 

ку робить їх відпорними про- 

ти тої недуги. Коли цю мето- 
ду вдасться випробувати на 
людях і забезпечити їх перед 
тою недугою, то винахід цей 

Познаки. Сумовитість, осла 

блення, воднистий сопухова- 

тий пронос, виснаження. Тяж- 

кі випадки смертельні. 

Порада. Зміна поживи си- 
сакам та матерям. Хорим за- 
дати до середини пів склянки 

Огріваючи приклади. 

По 12 годинах задавати що 3 

до 4 годині по склянці свіжого 
спареного молока, в якім роз- 
бити білок з одного яйця й 
додати пів ложечки соку з не- 

спілих маківок, або 15 капел. 

настійки опіової (тінктура опії 

ФАРМА НА ПРОДАЖ 
в Торгилд без завдатку і проценту 
першого року. € хата, стодола i 
стайня для худоби, добра криниця, 
25 акрів виорано, 50 акрів вільної 
землі до орання. 

сімплекс). Якщо не помагає,| Пишіть по англійськи до 
вливати що 3 годині по пів 3. W. SANTEE 
склянки відвару шальвії або Thorhild, Alta. 

до 2 грамами горбовини (та- 

ніна). При зодмі -- ляватива 

з води дьогтевої. В тяжких 

проносах лявативи з крохма- 
лю, придержуючи їх протягом 
довшого часу. 0 Рівночасно 
розтирання спіртом камфоро- 
вим, терпентиною, теплі обкла 

ди на живіт. У випадках зане- 

ALBERTA TANNERY 
6125-129 Ave., Noth Edmonton, Alta. 

Приміщена на Стокярд до- 
розі при Форт Трейл. 

Гарбарі ременю на упряж і 
дейси, сировець i ровбів. 
Найнижчі ціни. Український 
Управитель. 

Пишіть по цінник. 

|ного збору залишилася невели 
|ка кількість цеї відміни фасо- 

лі й тому її уживається в ці-| 
лости до побільшення кілько- 

сти на наступний рік та до екс| 
періментальних цілей. | 

КУРЯТКА 
МУСЯТЬ МАТИ СОЛІДНУ 

ОПІКУ 

ГОДУЙТЕ YX СПЕЦІЯЛНИМ 
КОРМОМ 

GILLESPIE 

Chick Starter 

ВІТАМІНИ 

Один фунт вітаміну Б ви- 

буде великим  добродійством 
для людства. 

ОДИНОКИЙ  відпорний на ржу 
"ВЕСТФАЛІЯ" i славний “LOMO” 

сепаратори сметанки. 
Найліпші в якости -- 

-- Найтанші в ціні. 

$18.95 | ше 
Новий 450 ф. ДОМО 
тільки 

Найвища вартість 
за ваш доляр. 

Найновіші уліп- 
шення. Гаранто- 

—s Bani на 10 літ, 
кс 2 Легкі сплати. 30 

днів на спробу. 
24 моделі. 

Пишіть по катальог і 
aan легких сплат. 

HOBI ЛЕМІШІ 
ДО ПЛУГА 

марки Френка 
з твердої сталі. 

Найліпщі на світі.  Найновішого 
виробу. Не зломляться. Одиостай- 
мий кусень. «Леміш для зємлі з 
камінням. Гарантуємо, що не зло- 
миться ані зігнеться. 30 разів 
твердший, як леміші зі звичайної 
сталі. Послужить довше як який 
інший леміш і чиститься легше. 
Ціни в Вінніпегу: 12щ, і 1Зц. 52.85; 
14ц, $2.95; 16u. 53.35. -- Ціни в 
Едмонтоні 15¢ вищі, (Додайте 25с 
до цінк леміша, то ми заплатимо 
фрейт). Замовляйте негайно. 

Торговці, пишіть до нас за 
ахенцією. 

Standard Importing & Sales Co. 
Dept. W. 

126 Princess St., Winnipeg, Man. 

Branch— 
10138—99th St. Edmonton, Alta. 

КУРЯТКА 
виплоджені для несливости. Фарме- 
рі, час тепер не позволяє бавитися 
з квочками, коли Ви заняті в полі Й 
на городі. Купуйте ціле стадо крін- 
ких і здорових курят, що забезпе- 
чуть Вам прибуток у яйцях. 

Замовляйте в нас сьогодні апро- 
бовані правительством курятка: 
За 100 куряток Май Когу- Чер- 

1937 р. У тики вень 
МУ. Leghorns 51000 58.00 
Pullets, 98% 22.00 $3.00 18.00 
Rocks and Reds 12,00 10.00 
Pullets, 98% 25.00 8.00 22.00 

курят. 

Hillview Hatcheries 
10020-95th St. Edmonton, Alberta 

Phone 26351 

ПАСІЧНИКИ! 

ІЗамовляйте рої і бджільну 
вощину (Bees Wax Foundation 

Plain) по зниженій ціні. 

2-фунтовий рій з маткою 52.25 

3-фунтовий рій з маткою 52.80 
|Штучна вощина по 40с фунт. 

Всякі пасічничі прибори по 
уміркованій ціні у 

Western Clover Apiaries 

щоб заспокоїти по- 

забезпечте здоровля 
зі 1,200 років, одначе якщо вашого стада курей. 

не буде одержувати 
цеї вітаміни кожного дня, то 
вона помре на протязі кіль- 
кох тижнів. Вітаміни це не 

ліки; вони є поживи й ми всі й 
потребуємо ix Високої Якости Куря подостатком. 
Добра щоденна пожива нале- 
жито зварена, повинна доста- 
чити всім здоровим дорослим 
особам подостатком усіх віта- 

мінів. Діти й немовлята одна- 
че потребують трошки більше 

вітаміну Д, а щоб вони могли 

його одержати тілько, кілько 

потребують, треба їм давати в 

зимі рибячий товщ (кад ливер 

ойл) у певній формі. 

2, 

Bot eS 
нині, коли ціна знижена. 
живих курят. 

Ми всі потребуємо молока, 

|масла, сира, зелених городо- 
вин, моркви й печінки, щоб 

302 Adams Bldg. 

> ного 

Dufrost, Man. 

тка по Зниженій Ціні 
За 100 куряток 

1937 

1000 
1206 

Виплоджені зі стада апробова- 
правительством на основі 

проби крови. Шліть замовлення 
Гарантуємо доставу на 100 процент 

Свої замовлення шліть на понижчу адресу: 

В. 5. JOHNSON’S HATCHERY 
Phone 22276 Edmonton, Alta. 

одержати вітамін А. Mu му- 
|симо споживати хліб із чистої 
пшеничної муки, вівсяну ка- 
шу, печінку й нирки для одер- 

жання вітаміну Б. Дріжджі й 
зеренця пшениці є спеціяльно 

багаті у той вітамін. Мусимо 

їсти помаранчі, цитрини, по- 

ДІСТАНЕТЕ ВДОВОЛЯЮЧУ ЦІНУ КОЛИ 

ЗАШЛЕТЕ свою ОМЕТАНУ ДО 

Edmonton City Dairy Ltd. 
1936 1937) 

за бушель: |ти знамените масло без тер- 
Пшениця Ho. 1 68 58 1.12|мометра, але ті, що його ма- 
Овес 2 СВ. 28 19 43|ють, повинні затямити собі ви 

Ячмінь, 3 С.В. 30 21  56|ще подані інформації щодо 
|Жито, 2 С.В. 29 20  96|температури сметани, а тоді 
За 100 фунтів: будуть робити добре масло не 

Воловина добра 6.00 4.50 8.00 | принагідно, але завжди. 
Телята (бички) 5.00 5.50 7.00 aU Se 

Вівці (річні) | 5.25 8.25 9.00! НОВИЙ РІД ФАСОЛІ СОЯ 
Бекони 7.50 7.60 7.80 

Бараболі, мішок .65 1.00 115| Експеріментальні домініяль- 
Яйця (консумен- ні фарми виплекали нову від- 

там) _ 319 22 22! міну фасолі соя, що зоветься 
Сметана (спеці- "Кеботт". Нову відміну сої 

яльна, 1 ф.) 20 18 .26 випробувано вже достаточно 
на  домініяльних  експерімен- 
тальних фармах, як перекона- 
лися там же, вона дозріває 10 
днів вчасніше як досі відома 
жканадійська відміна сої Ман- 
дарін. Нова відміна здобула 
собі такий розголос у 1936 ро- 
ці у Ленноксвил експерімен- 
тальній фармі, що за нею поча 
ли дуже попитувати доокбли- 

чні фармері. Кеботт фасоля 
є жовтої краски й дає добрий 

СОВЄТСЬКІ ДЕЛЄГАТИ НА 
КОРОНАЦІЮ 

Червону Росію буде репре- 
зентувати на коронації в Лон- 
доні, | комісар | заграничних 
справ Літвінов і адмірал Op-| 
лов. З Літвіновим мав їхати 
маршал Тухачевський, але на 
тиждень перед коронацією з 
невідомих причин заступлено 
його Орловим. 

7 

мідори, салату, селеру та ін- 

|ші свіжі овочі й городовини, 

| щоб з них дістати для нашого 

організму вітаміну Ll. Звичай- 

ні поживи містять у собі дуже 
мало вітаміну Д. В літню по- 
ру сонце достачає нам цього 
вітаміну подостатком, коли ки 

дає своє проміння на нашку 
шкіру, одначе в зимі багатьом 

дітям треба достачити цього 
вітамну іншим способом 

через давання їм рибячого тові: 
щу з печінки (кад ливер ойл) 
або інших рибячих товщів. 

Якщо їмо таку нужденну по 
живу, що в ній зовсім нема) 
тих вітамінів, то тоді » можемо 
поважно занедужати, так. 
приклад, на ,шкорбут, по при- 
чині недостачі. в поживі віта-| 
міну Ц, або на кривуху (ан- 
глійську слабість) по причині | 

о |a6ip та надається як на лашу недостачі в гпоживі вітаміну р М 

"СТАРА ГІДНА ДОВІРЯ ФІРМА" 

Фабриканти молочних продуктів: 

МАСЛА МАРКИ СИТІ JEMPI 
МОРОЖЕНОГО МАРКИ ВЕЛВЕТ 

НАРОДНА КНИГАРНЯ 
Департамент Направи 

ЛЕЖНО Годинників | | 
ЗА" НАПРАВУ ГАРАНТУЄМО — РОБ 
ВИКОНУЄМО СКОРО -- ОБСЛУГА оту 
Зашліть або принесіть до нас ваш стінний чи кишенковий 
годинник. З приємністю обрахуємо вам кошт направи. 

СПЕЦІЯЛЬНО HA: ЦЕЙ місяць! 

Стінні й настільні годинники — 
Будильні Р кара й розро 

Почтова пересилка ої Deno, 

NATIONAL MUSIC AND BOOK STORE, 
10168 - 101st знан 

ак 



ly 

ee по in the United States, per year 2.50 

Вівторок, 11. травня, 1937. 

З Нагоди Коронації 
Нема в Бритійській Імперії більш величавого державниць- 

кого торжества над коронацію її монарха. До звеличання 
тої події приготовляються бритійські народи довгі місяці. 
Преса, школа, видавництва, організації, промислові підприєм- 
ства -- всі вони довго витворюють святочний настрій, нада- 

ють усім ділянкам життя зверхній святочний вигляд, щоб 

урешті в сам день коронації засяти зовнішнім блеском, енту- 
зіястичними, спонтанічними  маніфестаціями з привязання й 
любови до короля й королівської родини та врити в серця 
міліонів своїх горожан незатерті спомини про цей день — 

День Коронації. 

Увага горожан усіх бритійських країв звернена сьогодні 

на серце й мозок Імперії, на її столицю Лондон. Та й не 
тільки 4 бритійських країв. Туди, на катедру у Вестминстер, 
де відбудеться властива коронація і на розкішно прибрані й 
освітлені вулиці Лондону, по яких ітиме найбільший і найкра- 
щий похід, звернена увага стрівоженого світа, що зі здиво- 

ванням приглядається одушевленню і щастю на тих малих 
бритійських островах, серед розбурханого моря воєн, рево- 

люцій і заворушень на земській кулі. Туди також, до Лон- 

дону, зіхались сьогодні міліони людей ріжних рас, з ріжних 
країв, щоб бути наочними свідками найбільшої тепер події у 
цілому світі. Сьогодні бо коронація Їх Величеств Короля 
Юрія VI. i Королевої Єлисавети. 

Король Юрій УЇ. вступає на престіл серед виїмкових об- 

ставин. Смерть його батька Юрія У., званого Добрим Коро- 

лем, конституційна кріза й уступлення з престолу його стар- 

шого брата Едварда МІ, -- всі ті події діялись у такому ко- 
роткому часі й усі вони так ранили серця бритійської нації, 
що вона дійсно повита була сумом: на їх пануючу Родину| 

перії. 

Нехай живуть їх Величества Кн Юрій МІ і Королева|був 
Єлисавета! Боже щасти Їм! 

Михайло Лучкович. 

ПРАВНО- ПОЛІТИЧНИЙ СТАН КАНАДИ 
На коронацію короля Юрія 

VI виїхали представники ріж- 
них доміній, в тім числі також 

представники Канади. Tomy|* 
вже сьогодні можна передба- 

чувати й бажати змін, котрі 

можуть статися підчас воло- 

діння нашого теперішнього 
Суверена й можуть торкати 
правно-політичних звязків Ка- 
нади з матірньою країною. 
Історія вказує ясно, як Канада 

з кольоніяльної держави, в ко- 
трій домінували упривілєйова- 

ні одиниці, розвинулася в мен 
ше-більше демократичну дер- 

жавну форму, оперту на пар- 

ляментаризмі. З кількох нічим 

не звязаних кольоній наша 

країна перемінилася за остан- 

ніх 70 літ у федеральну домі- 

нію, зложену з девяти провін- 
цій. Наша конституційна істо 

рія уявляє собою постепенний 
розвій, що зростав у ріжних 

формах і завершився Бритиш 
Норт Америка Актом з 1867 
року. 

Наші вигаслі конституції, 

що зявлялися і зникали, мали 
силу дуже коротко; Бритиш 
Норт Америка Акт перетрівав 

бурі 70-ти літ і до сьогодні за- 
держав правну силу. 

Чи це значить, що консти- 
спадало одно нещастя за другим. У той сам час і бритійська 

загранична політика терпіла невдачу за невдачею. 

Вступає Король Юрій VI на бритійський престіл також| 

і серед непевних, а то Й грізних відносин у світі, особливо в 
кожним днем Европі. Міжнароднє положення стає грізніше з 

Сьогодні, як каже народня приповідка -- "не знаєш ранком, 

що буде вечерком"".. 

Отже серед таких відносин дня коронації Юрія МІ. 

очікували Бритійці з нетерпеливістю, бо кожний хотів бачити 
в першій мірі забезпечений престіл своєї Імперії. Чому? Бо 

маєстат держави. Вони, без 

наскрізь монархістично, 
глибокі і тверді основи| 

для Бритійців король -- це 
ріжниці суспільних верств, настроєні 

а той їх настрій-світогляд має свої 
в минувшині бритійського народу. Минувшина бритійського 

народу тісно звязана з ідеєю консерватизму, якого політич- 

ним висловом є монархія. Той консерватизм пробивається 

в Бритійців скрізь: в пошані до традицій у щоденнім і публич- | 

нім житті, в суспільнім устрою, в культурі, в політиці Ue | 

й сьогоднішня коронація Юрія VI відбувається з тими самими | 

звичаями, строями та клейнодами, що й кілька сот літ тому. 
Уосібленням того бритійського консерватизму є також їх 

монарх. Tomy ідея монархізму стала складовою частиною | 
бритійського світогляду, стала їх психікою, a cama особа 

короля була і є символом могутньости Імперії, символом| 

порядку й безпеки її горожан. 

Ось чому так ннетерпеливо очікували всі коронації. 

Маючи на престолі володаря i то ще такого, який пригадує| 
своєю «вдачею покійного батька, який своїм примірним ро- 

динним життям, своєю релігійністю, щиросердечністю зеднав 

собі любов і пощану серед міліонів своїх горожан у так ко- 

роткім часі, Бритійці можуть спокійно братись і за інше діло, 

заграничну політику, економічну розбудову імперії, чи даль- 

шу консолідацію країв тої імперії. 

Та хоч мова іде тут про коронаціюі Бритійську Їмперію, 
то мимоволі насувається в цей радісний день одно порівнан- 

ня: доля народу бритійського і доля народу нашого, україн- 

ського. Історія обох цих народів свідчить, що в ЇХ -- ХІМ 
віках, отже тоді, коли Британія як держава не обіймала ще 
навіть цілого острова, на якім положена, Українці мали вже 
велику державу, одну З найбільших на тодішнім континенті 

взагалі найбільшу на сході Европи. Ту державу зорганізу- 
вали нам Нормани. Вони походили з тих самих Норманів, 

що організували й Британію. Та коли Британія з малих за- 
вязків розвинулася в нинішню найбільшу в світі імперію, що 
обіймає пяту часть цілої земської кулі й до якої належать 450 
міліонів населення, то Україна навпаки -- з великої імперії, 

якою була за часів Володимира Великого, Ярослава Мудрого, 
чи навіть ще за галицького короля Данила, зійшла до 

нулі в міжнароднім значінні, стратила кожний клаптик своєї 
землі, а її останній правний Гетьман опинився на чужині... 

Причина такого невідомого в історії упадку України якраз, 
як пише один наш публіцист, в негативній психіці Українців. 

Та руйнуюча психіка виявилася у всякого рода бунтах, між- 

усобицях, коромолах, анархії, яких повна наша історія від 

найдавніших часів аж до сьогодні. I тут властива ріжниця 

між Британією й Україною і в цьому якраз така величезна 
ріжниця між долею обох народів. Бритійці століттями шану- 

, любили й повинувалися своїм монархам, навіть тоді, 

коли на престолі буда маленька дівчина Вікторія, а Українці 
на хотіли слухати і бунтувались навіть проти такого гетьмана, 

що в руках кінську підкову ломав. Бритійці навіть не впу- 
скають до своїх країв таких чужих часописів, що пишуть 
проти їх короля, а наші, українські журналісти сухої нитки не 
лишили на старім гетьмані. Тому власне Бритійці одушевля- 
ються сьогодні коронацією свойого монарха, на якій заре- 
презентовані навіть малі чорні племена Азії й Африки, а від 
нашого сорок і кілька-міліонового народу нема там пред- 
ставників. 

Та лишім ці невеселі думки в цей радісний день. Як 
бритійські Українці ділимось сьогодні радістю зі своїми спів- 
горожанами. Не тільки поверховно, назовні, але i в серцях 

ee 

|з новими 

туція Канади підповіла завдан 
ням, для котрих була поклика- 

на до життя, що видержала 
(пробу часу, що вона є остан- 

нім словом у конституційнім 

розвою і врешті, що вона слу- 

|жила  вдоволяючо потребам 
|Канади як цілости? Не зо- 

всім! Світ помітно змінився 

від часу Сер Джана Мекдонал- 

да ї Сер Вилфрида Лоріє, а ми 

все ще держимося старої KOH- 

ституційної машини в зустрічі 

суспільно-економіч- 

ними проблємами. 

Здається мені, що Сер Вил- 

фрид Лоріє сказав свого ча- 

су, що володіти Канадою є ду- 

же трудно, а п. Бурасса таки 
| дуже недавно доповнив цю 

| думку кажучи, що наша домі- 

нія є географічним абсурдом. 

Оба ці панове мали на думці 

безсумнівне існування  могут- 

ніх економічних,  соціяльних, 

географічних, релігійних i по- 

літичних сил, котрі грозять 
заваленням  єдности Канади. 
Морські провінції до сьогодні 

оплакують морські права й 
торговельні звязки з ново-ан- 
глійськими державами, які во- 
ни стратили через приступлен 
ня до конфедерації. Знов же 

степові провінції нарікають, 

що їх немилосердно  викори- 
стовує зіндустріялізований 

схід. Рівночасно o6a кінці 

Домінії твердять згідно, що 

Онтеріо i Квебек живуть і па- 
«нують коштом решти Канади. 
Захід -- кажуть вони --не зав- 

дячує нічого сходові, але зате 

схід завдячує свій ріст захо- 

дові. Внаслідок того ми чує- 
мо час від часу голоси з мор- 

ських і степових провінцій, ко 

трі домагаються покинення 

конфедерації. Захід мусить 
-|принимати промислові товари 

сходу і то по цінах упривілє- 

йованих, але зате захід не 

одержує жадної рівновартної 
винагороди за свої рільничі 
продукти, котрі мусять прода- 
вати на світових ринках по 
конкуренційних цінах. Коли 
ми постепенно зрозуміємо i 
зясуємо собі цю ситуацію, то 

зрозуміємо що значить окре- 
слення Канади як географічно- 
го абсурду. 

Тому, коли на країну з та- 

кими болячками наложено яр- 
мо  непорушної федеральної 
конституції і провінціочальних 
прав, котрі є висловом приня- 
тої судами екстремістичної те- 
орії, побачимо, що ідеал силь- 
ної, поступової, зєдиненої ка- 
надійської держави є направ- 

ду мрією, важкою до здійснен- 

ня. Скільки разів спробуєть-|ди можна обійти через сти- 

У 1 
_ 

наших плекаймо любов i пошану до їх Величеств Короля|слішу співпрацю з провінція- 
Юрія МІ і Королевої Єлисавети. Нехай наша льояльна суспіль-| ми. 
на праця буде доказом вірности bape ae Бритійської Ім-| провінцій співпрацювало, од- 

(ні права в провінції". 
(мальність цього 

В нашому випадку 9 

нак мимо того ярмарковий акт 

проголошений  "ултра 
вайрс". 

В Бр. Н. А. Акті міститься 
одна клявзуля на підставі якої 
домінія одержала деякі шир- 
ші повновласти і має право, 

коли заходить потреба, хоро- 
нити мир, порядок і добрий 

ся перевести якісь закони для |дад та видавати закони для 
добра цілої Канади, то вони| загального добра Канади, на- 
завсіди стрінуться з закидом приклад у випадках наглої ко- 
"уатра вайре", іншими слова-|нечности. Виходило б із того, 
ми з закидом неважности з|що розміри безробіття, неко- 
причини нарушення федераль- | рисне розміщення торговлі, ко 
ної конституції, чи провінціо- тре змусило домінію шукати 
нальних законів, чи врешті за- | способів для контролі ринку, і 
кону ae "власність і цивільні | вкінці важкі умови праці, ви- 
права" в провінції. криті дослідами 0 парляменту, 

(Нема розумної причини, під натиском яких появилися 
навіть сьогодні під вражінням | домініяльні закони про міні- 
коронації, закривати факт, що| мальні платні і максимальний 
Канадійці не є вдоволені кон-| час праці, є досить поважними 
ституцією. Перше тому, що|клопотами, щоб використати 
на ї підставі безпосередній ї|ті спеціяльні повновласти, ко- 
сильний вплив іде із загранич- трі дає домінії Bp. Н. А. Акт, 

них жерел, подруге TOMY, WO} Axe й тепер домінія не мала" 
Ti неможливо вмінити, а по-| права з них користати так, що 
третє тому, що вона не є вста-| кожна розумно думаюча лю- 
ні заспокоїти й полагодити су|дина прийде до переконання, 
часні життєві вимоги. що та клявзуля є вичеркнене- 
Можна все дивуватися, чому| на з конституції, а її місце за- 

Тайна Рада  (Приві Кавнсил) | няв закон про "власність і ци- 
Великої Британії має останнє | вільні права в провінції". 
право інтерпретувати канадій-| 3 усіма своїми добрими сто 
ську конституцію, а коли так, ронами канадійська конститу- 
то що повинні ми в цьому ви-| ція має помилки в багатьох 
падку зробити. Два панове"" | напрямах. Вона є застиглим 
Лорд Ватсон і Лорд Гелдейн, знарядом, котрий не має сам у| 
мають через Бритищ Норт А-| собі можливости себе попра- 
снах Акт більшу ролю вівити чи змінити. Одинокою 
здійснюванні наших ідеалів, інституцією, котра має право 
як яканебудь група людей у, 

п змінити є Вестминстерський | 

| парлямент, а в міжчасі всі по-| 
"|трібні реформи нищить Тайна 

Канаді чи в Бритійській Імпе- 

рії. Це є іменно ті два панове, | 

що є відповідальні за нездо-| 
рову доктрину, котра каже,| 
що  Бритиш Норт Америка| 

Акт є нічим іншим як умовою 

провінцій 

той акт 

належно сцентралізованого за- 

конодавства 1 не може впора- 

|тися з 
і що в виду того| Тимч 

не може бути зміне- 
асом провінціональні пра 

|ва перемінено в неможливі до| 

|Рада, бо домінія є позбавлена| 7 

критичною ситуацією. 4 
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ПОКЛІН НАРОДІВ ІМПЕРІЇ 
СПРЯМОВАНИЙ ДО 

Святині Вестминстер 

ТРАВНЯ 

ж 
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ix ВЕЛИЧЕСТВАМ КОРОЛЕВІ ЮРІЄВІ VI. 
ї КОРОЛЕВІЙ ЄЛИСАВЕТІ 

складає найщиріші побажання многих ласк У 
Всевишнього й удержання Ix у здоровлю 

й гаразді на многі літа. 
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Українська Греко-Католицька Парохія 
в Лішор, Алберта. 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

Український Народній Дім 
в Гиллярд, Алта. 

Со т т С 

В ДЕНЬ КОРОНАЦІЇ ДВАНАЦЯТОГО 

Боже щасти Королеві й Королевій! 

«Т.ЕАТОМ 

о У їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ, 

Ситуація вияснилася в той | тра згідно з намірами Батьків 

| спосіб, що 9 провінцій мУСЯТЬ | Конфедерації була вмисно тво 
І дійти до одноголосного рішен 

ня, бо інакше спротив хоч би| 

одної з 9-ти провінцій задер- 
жить у бігу решту країни. По- 

ложення є дуже подібне до 

старої гри, в котрій оба кінці 

грають проти середини, про- 
вінції проти домінії, домінія ж 
проти провінцій і в результаті 

зміна стрічає щораз більші 
перешкоди. 

Найблищий період у розвою 

канадійської конституції по- 

винен піти з напрямі збільшен 

ня автономії i розширення до- 
мініяльного | права контролі 

для добра цілої Канади. 

"А тепер для кращого вня- 

|рена в той спосіб, 

!TH помилок, котрі 

Злучені Держави i 

консеквенції довели до дома- 
шньої війни, та щоб створити | 

сильний сцентралізований y-| 

ряд, є інтерпретована в цілко- 
вито мильнім дусі." 

Оскільки замішання ще далі 

не погіршаться, існує ще оди-| 
нокий вихід з цього блудного | 

кола. Цим виходом є доклад- 
ний розслід федеральної струк 

тури, розділ законодатних ком 
петенцій через зміну конститу- 
ції, щоб центральному урядові 

дати можливість працювати, 
AKO! він так потребує. Ту ціль 

поповнили 

ний без згоди провінцій як |переходу колоди на шляху до| 
контрагентів умови. В цей| природнього поступу, або як| 52 

erence Bo aad конституцію |д.р Скелтон, державний під- oe 
рушною, що не €!cexperap сказав: "Під прово- 

можливо перевести хоч би най! дом лордів Ватсона i Гелдейна| «| 

паче ЗУ о, канадійська конституція, ко- f 
У 

щоб уникну| & 

котрі в Ж 

SE 

КОРОЛЕВІ ЮРІЄВІ VI. 

З нагоди Коронації Бажаємо 

їх Величествам 

ЄЛИСАВЕТІ 

Многих i Благих Літ. 

DREN BSE ONS ко а ОЙ 
/ 

i КОРОЛЕВІЙ | (/) 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Духа, 

Кендіяк, Саск. 

дл зо бур зи тих оз г с лезо 

Заявляємо свою вірність 

aaa 'РРР''!/П!ФшІФРИшИШшМїшмшФЇї!Ї!ЇФЇшфшфмша!ФгФ:єсб:- 

Королеві Юрієві VI. i Королевій Єлисаветі 
"Товариство св. Архистратига Михаїла, 

Гудів, Саск. 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія VI. i Королеву Єлисавету 
Команда Союзу Гетьманців Державників, 

Бінфейт, Саск. 

5 здійснені. 
суд видав осуд про їх консти- foo 
туційність i остаточно Тайна 

Рада в Лондоні присудила, що 

вони є "ултра вайрс", то б TO; 
неважні з причини нарушення! 
закону про "власність і цивіль- 

ii”. Ненор- 
явища ще 

підкреслює факт, що один з 
неуважнених законів (ярмарко 
вий акт) був принятий звичай- 
ною дорогою всіма провінція- 
ми Канади і в той спосіб ре- 
габілітовано всі уневажнені за 

з eee 

ПОРЯДОК БОГОСЛУЖЕНЬ 
00. ВАСИЛІЯН, МОНДЕР 

Травень 

16. Неділя -- Борщів. 
30. Неділя -- Іннісфрі, ц. Р. М. Б. 

ПОРЯДОК БОГОСЛУЖЕНЬ 

Укр. Гре,Кат. Місії в Гафорд, 
Саск 

Травень 

16. Неділя -- Кридор 
22. св. о. Николая -- Бруксбі, храм. 
23. Неділя -- Ніпавін у п. Бурачин- кони. Tomy часто з виринала 

думка, що хоч би домінія не ERRORS. 
еділя — , 0 Пархоми, 

могла перевести деяких зако- За. о ees 
нів, то конституційні перешко- Червень 

6. Неділя -- Гафорд. 

снення уеправи зіпригляньмося о. ана ОСЯГНУТИ черевфкоцін |) aa ee. 
л 2 і 1 - 7 7 a= = 

5 ay cairo данної ра рення інтерпретації парлямен- ; 
дя: аміром Батьків Конфе- тарних компетенцій, щоб пар- Витаємо на престолі 
|дерації було створити силь- = З 2 З ресто. i . | AAMCHT самий мав можливість Короля Юрія VI. i Ko Є ний федеральний уряд та від- Р М р 5 ролеву Єлисавету 

3 зе поправляти нашу конституцію Украї 
дати домінії права загально-,| Гідно з процедурою і через| soars Католицька Місія, 
го харак зав юрктон, Саск. 
seal a Р la tee створення відповідних регуля- пе — = б- | 
снравахниіс що ропати мінів, котрі улекшать пере- 

р an З ведення потрібних реформ. 
В останніх роках Канада пе- котрі також запевнять доста- Витаємо на Престолі 

реходила тяжку депресію. Фе- точну опіку для кожної прав- Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 
деральний парлямент поробивіцо існуючої провінції, але без Заряд неркви Пресвятої Тройці, 
відповідні заходи, щоб злагід- toro, щоб кожніське жадання Споартбуря, Man. 
нити ситуацію і видав багато провінції було узгляднене. 
законів, з котрих найважніше Треба надіятися, що за па- haa = 
значіння мають: акт про домі- 5 
ніяльні платні, акт ais Bana: | eee eee суве; Витаємо на Престолі 

7 3 3 pena, Юрія VI наші докучливі Короля Юрія VI. i K 
тя і с Нео, 0) ев: 
mA a, Cigna з рон потреби будуть через потрібні р р Yipat С У Єлисавету 

пр ра ДИН конституційні зміни цілкови- bars Perse хів 
праці й акт ярмарковий. Ці 3 2 в Редвотер, Axo 

3 то і вдоволяючо узгляднені і ен ака 
закони післано до суду, щоб 

р 

Королеві Юрієві МІ. і Королевій Єлисаветі 
Українська Греко-Католицька Парохія св. Юрія, 

Ошава, Онтеріо. 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 
радио Греко-Католицька Парохія a 

Ривер, Алберта. 

Витаємо на Престолі 

——— 

Короля Юрія VI. i Королеву Єлисавету 4 
17-i Відділ Українського Зап. Брацтва св. Николая, 

Заявляємо свою вірність 



| З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 
| їХ ВЕЛИЧЕСТВ 

Ко ороля Юрія VI. | 
і Королевої Єлисавети | 

Заявляємо свою вірність 
Бритійському Престолові. 

Боже, Щасти їм! 

ВЕРХОВНА УПРАВА 
Українського Запомогового Брацтва св. Николяя, 

Вінніпег, Манітоба. 

| os 

Нехай живуть | володіють на многії літа 

| КОРОЛЬ ЮРІЙ VI. i КОРОЛЕВА ЄЛИСАВЕТА 

Союз Гетьманців Державників, 
Вінніпег, Манітоба. f 

ВИТАЄМО HA ПРЕСТОЛІ 

| їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
й і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

Боже, благослови їх! 

Заряд Жіночого Товариства im. Княгині Ольги 
в Овкбурн, Манітоба, 

RR SAE AR BOA ОО 

; J 
ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 5 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. з 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

Боже, благослови Їх! 
5 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Петра i Павла 
в Арран Весна, Саск. б 

CR по BSR BSR ОО 
eee 
BS SET SETH BET SE ER 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 4 

1X ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. | Я 
i КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

Боже, Щасти Їм! 

Українська Греко-Католицька Парохія 
св. Юрія в Саскатуні, Саск. Я 

меня СО 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

ЇХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

5 б молимось 
\ 
\ "Боже, благослови ix!” 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Василія 

Великого, в Ріджайні, Саск. 

а 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

Заявляємо свою вірність Бритійському 
Престолові. 

о 

Т-ий Відділ Українського Запомогового Брацтва 
св. Николая, Форт Виллям, Our. 

OSETIA 

3 

I> COZ тб зе ONT 

Вестминстерської святині. По: 

Історичний повіз, яким король Юрій VI. і королева Єлисавета поїдуть на коронацію до 

віз буде запряжений у 4 пари білих коней. 

Дописи 
ВІДОЗВА 

До всіх Українців доброї волі, 

в справі збірки на закупно 

нового  репрезентативно го 
літака "Київ". 

У всякому великому чи малому 

ділі, насамперед повстає думка, за 

якою слідує слово, а за словом діло. 

Так воно є у всяких справах, і так 

само мусить бути і в нашій загально- 
народній | справі. Насамперед 

нашу свободу, про незалежну дер-| 
жаву ми лише думали, лиш мріяли 
та співали. Опісля наші мрії пере- 
мінилися в слово A ми почали гово- 

рити, писати та один другого пере- 
конувати, що нам свобода і власна 

хата належиться. Перша з тих ста- 
дій нашого розвитку вже минула а 

друга минає. Ми вже договорилися 

діла Й власними руками будувати 

свою державу. Тепер ми вже пере- 

ходимо у третю стадію, у стадію ді- 

яльности, у стадію -- діла. 

Остаточно ми вже зрозуміли, що 

жаву (в Европі), то насам перед му- 
симо постаратися про ті чинники, 
якими державу будується. А чинни- 

ками до будови держави є слідую- 
чі: 1) Один провід, 2) Єдність, 3) 

Сила. Один провід ми вже маємо. 
Ми вже рішили триматися 0 одного, 

Гетьманського проводу i не шукати 
інших богів. Єдність лумки в нас 
усіх на укінченні. Ми вже всі пого- 

дилися, що нам власної 

треба. А тепер ми вже є на дорозі 

переходу до третього чинника -- 
до творення власної сили. | цей по- 

слідній чинник найважніший, бо він 

є завершениям двох попередніх. Як 

що ми мали 6 не доконати отсего 

посліднього завдання, A не створили 

фізичної сили, то про самостійність 

України шкода Й думати. Якщо ми 
самі не збудуємо України, то ніхто 

інший нам її не збудує... 

Ми, отже, приступаємо до діла Й 
бажаємо додати нашу цеголку до 
будови нашої незалежности. Ми ма- 
ємо в пляні причинитися до купна 
нового, великого Й наймодернішої 

будови літака для наших авіяційних 
шкіл в Канаді й Америці. Це має 

бути інструмент, на котрім мають 
виховуватися наші молоді  летуни, 
котрі у слушний час причиняться до 
будови української держави. | Нам 
треба, щоб наші будучі летуни були 

патріотичні і як слід виповняли свою 

задачу. Ї вони такими будуть, коли 

будуть знати, що на них звернені 

очі цілого нашого загалу, то що май- 
же всі Українці причинилися до їх 

технічного вишколення. 

Союз |Гетьманців Державників має 
тепер в Америці три авіяційні шко- 

ли: в Шикагу, в Дітройті й Клів- 

|e обійшлося. морозно 

ленді. Також роблять заходи на 
отворення авіяційної школи в Канаді. 

1 власне для цих шкіл треба нового 
літака. | Літак цей, в першій мірі 
потрібний для американських Укра- 
їнців, однак з огляду на те, що в цім 
випадку між Америкою Й Канадою 
нема границі, Союз Гетьманців Дер- 
жавників в Канаді рішив причинити- 

ся до цього так важного діла A тому 
отсею дорогою звертається до всіх 
Українців доброї волі та просить 
своєю лептою причинитися до цеї 
так важної справи. Будуймо Укра- 

ny ділами, не словами. 

До успішного переведення | цеї 

акції, дня 9-го квітня ц. р. в Вінні- 
пегу зорганізовано Авіяційний Комі- 
тет, котрий має занятися Й переве- 
сти збірку на Авіяційний Фонд. Кам- 
Manin збірки повинна перевестися в 

місяцях травні i червні. Нехай не 

буде ані одної української організа- 
ції, товариства, парохії, гуртка, клю- 

бу, як також одиниць, які не тричи- 

нилися б до цеї збірки, бо це є 
справа загально народня, до якої всі 
а всі повинні причинитися. Нехай не 
буде невтральних. He говоріть, що 
без вас обійдеться. Робіть так, щоб 

про| 

до того, що нам треба братися до, 

коли ми бажаємо мати власну дер-| 

держави | 

Авіяційний |Комітет y  короткім| 
часі, всім організаціям, яких адреси| 
має, вишле збіркові лісти для впису- 

вання жертводаввцін, які по випов- 
ненні проситься, разом із зібраною 
сумою прислати до Комітету для ре- 

корду й оголошення в часописах. 
Хто з українських політичних това- 
риств не отримає нашої лісти, то 
це через брак адреси Й тому про- 

ситься ті товариства звернутись у 
цій справі до Комітету. [| не лиш 

| організації, але Й особи, котрі розу- 

міють вашу нашого діла, повинні 
зголоситися по лісти, а коли ні, то Й 

збіркою і прислати 

свою жертву разом зі списом жер- 
тводавців, за що Авіяційний Комітет 

наперед щиро дякує 

так занятися 

Всі жертви, виповнені лісти і вза- 
галі всю переписку проситься адре- 
|сувати на руки касієра 

Mr. А. Malofiy 

740 Magnus Ave., Winnipeg, Man 

За Авіяційний Комітет 

T. Дацків, голова, 

O. Малофій, скарбник, 

А. Загарійчук, писар. 

Члени Комітету 

Тома Мельничук, голова Брацтва 
| Українців (Католиків на Манітобу; 

Шан Жаровський, голова Верхов- 

ної Управи Українського Запомого- 

|вого Брацтва св. о. Николая в Ка- 
наді. 

|ВИСЛІД ІСПИТІВ У КОЛЕГІЇ 
СВ. ЙОСИФА В ЙОРКТОНІ, 

САСК. 

Подаємо результат з релігійних 

предметів, як катехізм, історія Цер- 
кви Й історії біблійна, — і також 3 

українських предметів, 
історія України, література та ком- 

позиція. Цей результат є з великод- 
ніх іспитів, що їх писали студенти 

Колегії св. Мосифа в Йорктоні. По- 

даємо імена лиш тих студентів, що 

одержали поверх 50 процент пере- 

січно в обох групах предметів. Рів- 

ночасно подаємо двах студентів з 

кожного степеня, що пописалися як- 
найкраще у всіх предметах свого 
степеня 

ХП. СТЕПЕНЬ: 

Андрій Жеребко -- перший 

Николай Крачук -- другий. 
XL СТЕПЕНЬ: 

Петро Середа -- перший 

Лаврентій Пуляк -- другий 

Х. СТЕПЕНЬ: 

Григорій Скварчук -- перший 

Петрик Валш, другий. 

1X. СТЕПЕНЬ: 

Роман Болій -- перший Я 
Станіслав Ободяк -- другий 

РЕЛІГІЙНІ ПРЕДМЕТИ: 
Класа старших студентів: 
П. Середа .. 1788. 
Л. Михальчук 
М. Ситник - 
I, Козяк ... 
Г. Козакевич 
Г. Скварчук 

А. Цибульський . 

Tl. Васильків .... 
Я. Харандюк . 
Н. Крочак . 
А. Жеребко 

Nl. Пристай 
В. Бобяк .. 
Кляса молодших студентів: 
Р. Болій . 
1, Щербанюк 
А. Слугоцький 
Н. Рошко 
I. Кітляк . 
С. Дольний 
С. Ободяк ... 
10, Волковський . 

УКРАТНСЬКІ ПРЕДМЕТИ: 
Kaaca старших студента 
Jl, Михальчук . 
TL Середа ... 
T. Козакевич .. 
Tl. Пристай .. 

М. Ситник 
Т. Скварчук . 
Я, Харандюк .. 
П. Васильків 
А. Жеребко . 

як граматика, 

88 
80 
т 
т 
69 
67 
57 
53 

ggeosesseassi 

П. Гиска т 

Ф. Бобесюк 7 . т 
А. Слугоцький ...... 73 
І. Кітляк ........--, 51 
I, Щербанюк ........ 50 

Заряд Колегії. 

ЕЛДОРЕНА, АЛТА. 

лютого всіма шанована громадянка 
Марта Савчук. У горю лишила му- 

жа Миколу, дві замужні доньки -- 

Анну й Марію, та трьох синів -- 

Василя, Федора Й Івана. 
На обілі, який відбувся після по- 

хорону, п. Гр. Калявський попросив 

зложити даток на пресу, з чого на 
"Українські Вісти" прийшло 51.81. 

Спи, дорога в Христі сестро, нехай 

тобі канадійська земля буде пером. 

Фю. 

Ріжне 
СХОВОК АНГЛІЙСЬКОЇ 

МОНАРХИНІ 

В Лондоні побудовано в 
1934 році підземні кімнати для 

англійської монархині. Bonn 

зовсім безпечні перед напада- 

ми злодіїв, перед бомбамн i 

газами. В те глибоке підзе- 
мелля, 12 метрів під землею, 
королева перенесла свої скар- 

би, котрі досі були в банку 
Англії. Новозбудоване підзе- 

мелля, це чудо техніки. Ста- 

леві двері до нього важать 20 
тон. Довкруги всіх підземних 
кімнат іде коридор виложений 
зеркалами в такнй спосіб, що 
з кожної точки сторожа мо- 

же бачити все, що довкруги 

діється. В ріжних місцях вму- 
ровано 100 таємних алярмо- 
вих сигналів, котрі за кож- 

ним порушенням необізнаного 
з ними злодія алярмують по- 
ліцію і військо. Нема взагалі 
такого чоловіка, котрий сам 

один знав би, як увійти до 

того підземелля: бо вхід до 

нього залежить від знання 
двох дуже скомплікованих си- 
стемів отвирання ріжних две- 

рей, а спис кожного з тих си- 
стемів є все у руках іншого 

урядника. В тім підземеллі 
є 1500 сховків, всі опанцирені. 

До кожного з них є багато 
ключів, але ні одним з тих 
ключів не можна отворити ні 

одного сховку у двох ріжних 
мінутах дня і ночі, бо є спеці- 
яльний механізм, що крутить 

тими сховками. Навіть як би 
хто знав усі тайни того під- 
земелля, то увійшовши до ньо 
го, вже вийти не годень, бо 
вихід раз у раз зміняється і 
треба цілого ряду розмов те- 

лєфоном, щоб когось випу- 
стити. 

ПІДГОТОВЛЯЮТЬ ВЕЛИКИЙ 
ТВІР -- "КНИГУ ЗДОРОВЛЯ" 

Український Видавничий In- 
ститут у Львові приступив у- 
же до підготови видання 2-то- 
мової "Книги Здоровля". Цей 
у нинішнім часі дуже потріб- 
ний твір  обійматиме 0 понад 

о |го запрошено до співр 
rf 

1,000 сторін та буде мати коло 

1,000 ілюстрацій. У склад ре- 
дакційної колегії входять пер 
шорядні українські | медичні 
сили, серед них такі як д-р 

Панчишин, д-р Музика, д-р 
|Максимонько й інші. Крі 

В нашій кольонії упокоїлася 22-го й 

В ІСТОРИЧНИЙ ДЕНЬ КОРОНАЦІЇ 
IX ВЕЛИЧЕСТВ 

| Короля Юрія УЇ. 
Королевої Єлисавети 

Заявляємо нашу відданість, любов і пошану для 

їх Королівського Маєстату та для 

Династії Виндзор. 

Нехай Бритійська Імперія під Їх кермою і за Божим 

благословенням зміряє до дальшої 

своєї величі і блеску. 

ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ ЗАРЯД 

Брацтва Українців Католиків Манітоби, 
Вінніпег, Ман. 

Dea ESOS зо ОО З 

КОРОЛЕВІ ЮРІЄВІ МІ. 

Парохіяльне Запомогове Брацтво св. 

ЄЛИСАВЕТІ 

многих літ серед гаразду при кермі 
Великою Британією. 

Володимира при 

церкві св. Володимира й Ольги, Вінніпег, Ман. 

SORE за Жено зак Желав зах SRS 

SSE 

i КОРОЛЕВІЙ 

Боже спаси 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 
Марійська Конгрегація Пань при Парохії св. Володимира 

й Ольги, Вінніпег, Ман. 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія МІ. і Королеву Єлисавету 
Брацтво Українців Католиків при парохії св. Володимира 

й Ольги, Вінніпег, Ман. 

Нехай нам живуть 

Король Юрій VI. і Королева Єлисавета 
Католицька Акція Української Молоді при парохії 

Ольги, Вінніпег, Ман. св. Володимира й 

— 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія VI. i Королеву Єлисавету 
66-ий Відділ Брацтва Українців Католиків, 

Флин Флон, Манітоба. 

[ 

Королеві Юрієві МІ. і Королевій Єлисаветі 
З нагоди Коронації заявляємо свою вірність 

Читальня "Просвіти" ім. Т. Шевченка, 

Іст Килдонан, Елмвуд, Ман. 

IX ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 

о де AER до ОО SIS 

КО Sass З СО о ORS У has aS 

Хай Всевишній веде шляхом добробуту і слави 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 

Боже благослови 

і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

1 даруй їм многії літа! 

Українська Католицька Парохія св. Покрови, 
Вінніпег, Манітоба. 

i КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

1 Бритійську Імперію. 

RFS PESOS 

ср Зара SR Bak OR 

ЇХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮР 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИ: 

Заявляємо Свою Вірність rb 

Бритійському Престолов 

Жено зак 

‘a 



З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 
IX ВЕЛИЧЕСТВ 

| Короля Юрія VI. 
і Королевої Єлисавети 

Заявляємо нашу відданість, любов і пошаму 
для Їх Королівського Маєстату. 

Боже, щасти Їм! 

Заряд і члени Українського Народнього Дому ім. М. 

Шашкевича | Українська Греко-Католицька Парохія 
Чесного Хреста в Скаро, Алберта. 

В ДЕНЬ КОРОНАЦІЇ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. - 
і КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

молимо Всевишнього 
«Боже, щасти Їм!" 

є 

Заряд Української Греко-Ї:атолицької Парохії Вознесення 

і Заряд Українського Народнього Дому, 

Коперник, Алта. 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

Й їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

б ї молимось 

“Bowe, Благослови Їх!" 

5 ним 

в Бри 
нім ж Українська Греко-Католицька Парохія 

й сьої Успення Пр. Д. М., Вох, Алта. 

звича) 

ку, вані драбуги здібні до цього. 
СВ зак в а Же ав за Жов за В а я 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

1X ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

і заявляємо свою в'рність Бритійському 

Престолові. 

є 

Українська Греко-Католицька Парохія 

Вовеленія в храм Преч. Діви Марії 

в Голден, Алберта. 

rs 

й 

НЕХАЙ ЖИВЕ КОРОЛЬ! 

Витаємо на Престолі 

TX ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

та заявляємо щиру вірність 

Бритійському Престолові. 

| КОРОЛЕВІ ЮРІЄВІ й КОРОЛЕВІЙ ЄЛИСАВЕТІ 

щастя і здоровля i млогих літ та просимо 

і Бога, щоб прославив Їх володіння. 

- Відділ Брацтва Українців Католиків, 

пад EG) рр ДЛ 

у Стокляс, г трабар. y10-r го гробу, але підчас його ко- 

В РОКОВИНИ РУСАЛКИ 
ДНІСТРОВОЇ 

Учительський збір і молодь 

української гімназії у Львові 
при вулиці ,Сапіги уладили 
дня 11. квітня Up. святочний 

вечір з нагоди 100-ліття "Ру- 
салки Дністрової". На mpo- 
граму склались: продукції ді- 

ТВОРИ ШЕВЧЕНКА В 

ЖИДІВСЬКІЙ МОВІ 
Видавництво в Советській 

Україні видало твори Шевчен- 
ка в перекладі жидівською мо 

вою. Переклад зложив поет 
Б. Гофштайн. 

Вибір творів обіймає пере- 
клади більшої частини лірич- 

вочого хору, орхестри учнів,|них поезій Шевченка, кіль- 

промови Ю. Луцького, учня|ка поем ("Кавказ", "Сон" ітд.) 
Vill. ka, світляні | картини|та повісти. 
"Руська Трійця" з пояснення- БЕ 

БУРЕВІЙ НАД БРОДАМИ ми О. Чорнєги, учня VII кл., 

рецитації творів Шашкевича,| Над Бродами та околицею 

Головацького, Вагилевича у лютував 14-го квітня вечером 

виконанні JI. Головки, К. За- 

рицької, JI. Пеленської, Ю. 

Савицького, А. Шутка, після 
того було скрипкове сольо Т. 
Горникевича, виступ мішано- 

страшний буревій. 

Буревій позривав багато да- 
хів, вивісок з крамниць, пови- 
ривав з корінням дерева та по 
нищив телєфонічні й телеєгра- 

то хору. фічні проводи.  Буревій зі- 
При фортепяні були: Ie. Їсін-|рвав | теж дах магістрату. 

чук, Яр. Бурачинський, Ол.|Пікоди в місті дуже великі. 

(Бучацька, хорами 0 дірігував| В недалекій Поникві хвилі 
проф Прокопович i А. Коваль|в ставі розірвали гать i зато- 
ський. пили село та поблизькі поля. 

Вечір проминув серед свя- 

точного настрою й увінчався 

заслуженим успіхом. 

Швидка акція пожежної сто- 
рожі і війська врятувала лю- 
дей так, що жертв не було. 

РУМУНІЯ ВДЕРЖУЄ BHIMKO 
ВИЙ СТАН ПРОТИ УКРАЇН- 

ЦІВ І IX УСТАНОВ 
З Черновець повідомляють: 
Сходини по товариствах за- 

НАПАД НА ДІЯЧА ФНЄ 
"Нова Зоря" (Львів) подає: 

Недавно напали невідомі 

справники на провідника дру- 

жини Фронту Національної Єд 

ности (ФНЄ) в Комаревій Во-|боронені. Всі засідання при- 
лі, сокальського повіту, й по-|пинені. | Навіть проби хору 

били його колами. ШПобитий|не сміють відбуватися. До На 
Павло Фарина, вертався з чи- 

тальні додому. Бандити осві- 
тили його електричними ліх- 

тарками й зачали бити, 
Напад не мав грабункового 

підкладу, бо бандити нічого 

не зрабували. Це вже 8-ий з 
черги кровавий напад на пере- 
давих діячів ФНЄ. 

Павло Фарина належить до 

роднього Дому не вільно вхо- 

дити громадою -- вхід дозво- 

лений тільки до вечора. Від- 
кликано теж дозволені вже 
вистави та коннцерти (одино- 
ка нагода для обєднання шир- 
ших кол нашого  громадян- 
ства, бо часописів усі не чита- 

ють).  Намічені свята Ольги 

Кобилянської та Миколи Ли- 

|передових громадян села й|сенка мабуть уже не відбу- 

повіту. Суспільність, в котрій|дуться. 

між політичними групами за-| Румунські націоналістичні 

мість аргументів думки 3a4H- 

нають рішати "аргументи" ко- 
ла, палки, боксера й револь- 

вера, мусить скотитися на са- 
ме дно упадку: бо тоді замість 

людей ума та публичної праці 

щоденники, які дотепер вели 
завзяту боротьбу проти "ру- 

тенізації" Буковини, підсили- 

свою "оборонну акцію" та ви- 

слали на Буковину мов до А- 
бісинії своїх спеціяльних 

будуть у такій суспільности| репортажистів. Всі вони вмі- 
найбільше впливові замаско-|ло викликують  протиукраїн- 

ські настрої та заохочують 

Українська преса рішуче за-|владу до нових репресій. А 
бодай оправдують продовжен- мало займається тим срашним 

"ня стану облоги та загострен- проявом  звиродніння, яке 
згодом виключить можливість |ня цензури на дальших 6 міся- 

всякого розвитку  національ- |ців. 2 

них сил. Такого поведення 

не видержує навіть державна 

нація. 

ПЕРЕД РУМУНСЬКИМ 
ВОЄННИМ СУДОМ 

В понеділок, дня 19. квітня, 

перед черновецьким воєнним 
судом, зачалася розправа про- 
ти редактора Дениса Квітков- 

ського, студ. Степана Насадю- 
ка, Волод. Тодорюка, Ореста 

Вибачинського, Івана Бучка та 

Івана Григоровича, членів Ли- 
царства "Залізняк". - 

Всім дм закидують спричи- 

нення демонстрації підчас спі- 

вання румунського гимну на 
Шевченківськім святі в Чер- 
нівцях, дня 25. березня ц. р. 

Боронять адвокати: Василь 
Якубович, Володимир Кости- 

нюк, Евген Масікевич і Амвро-| 
зій Вусик. Румуни рішили не| 
судити за образу короля, але 

за обиду румунської нації. 

ЗЕМЛЯ НА ПОЛЬСЬКІ 

"ДОМИ ЛЮДОВЕ" 
На недавніх зборах поль- 

ських землевласників (зємян) 

у Сокалі жертвували присутні 

на зборах "зємяни" як "наро- 

довий дар 3-го травня" чоти- 
ри площі під будову "Людо- 

вих Домів", разом 78 моргів 
землі, до розпорядимости ко- 
мітету, та в готівці або мате- 

ріялах приблизно 15,000 зло- 

THX. Поодинокі члени жер- 
твували по 5, 12 і навіть 20 

моргів землі. Загальна вар- 

тість усіх пожертв є 80,000 зло 

тих. 

СЕЛЯНИ ПРОТИВЛЯТЬСЯ 
ПОМІРАМ 

У Старих Богородчанах пе- 

ремірювали громадське пасо- 

вище. Тому, що селяни про- 

тивилися помірам, спровадже- 

но двох поліцаїв. 

СТАРОСТИНСЬКА "ЧИСТКА" 

Яворівський староста, Cr. 
Ковоський, вислав накази до 

виділів українських товариств 

у повіті i в Яворові, щоб они 
Підчас nosipis | зібралися | усунули з членів ріжних укра- 

мешканці села, головно жінки їнських громадян з огляду на 

та діти — около 300 осіб --| безпеку й публичний спокій." 
i прогнали мірників і постерун| Між іншими міська читаль- 
кових. Щойно більші відділи | ня Просвіти в Яворові має 

поліції розігнали людей і по-| виключити: інжиніра Бориса 
могли перевести поміри. Володимира, Грабовського Во 

лодимира, Кулинича Мирона, 
Линду Остапа, Лису Марію, 
Станьківну  Стефу; читальні 
Просвіти Мале Передмістя -- 
Тиндика Ілька; Кружок Рідної 

полонені зі світової війни зі| Школи в Морянцях -- Брошка 

сходу, з СССР. Кажуть, що|Степана; Луг і Кружок Рідної 
їде ще один транспорт таких | Школи в Порудні — Лялюка 
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ВЕРТАЮТЬСЯ ПО 20 РОКАХ 
З ВІЙНИ ДОМІВ 

До Синевідська коло Ско- 

лього вернулися цими днями 

Вісти з Українських Земель 

(одну з найгірших бур остан- 

БОЛЬШЕВИКИ НИЩАТЬ 
УКРАЇНСЬКІ ІСТОРИЧНІ 

ПАМЯТКИ 
Трохи нижче Києва, на пра- 

вому березі Дніпра, стояв у- 
продовж вісім і пів віку слав- 
ний овидубицький монастир, 
заснованих ще за великокня- 
жих часів, у 1070 році. Ця свя 
тиня мала для Українців вели- 

ке історичне значіння. Але 

большевики не пощадили її, 

розібрали, а місце, де вона 

стояла, вирівнали плугом. На 

цьому місці вони заводять бо- 

танічний сад. Недалеко Виду- 
бицького монастиря є ще 

один монастир, Преподобного 
Йони, який большевики також 
розбирають. 

З УКРАЇНСЬКОЇ КООПЕРАЦІЇ 
Впродовж 36-го року 19 

окружних кооперативних сою- 
зів продали через Центросоюз 

21,534 тон ріжного роду збіж- 
жя на суму 3,835,324 злотих, 
що становить 8.5 процент обо- 

роту львівської збіжевої бір- 
жі. 

З окремих родів збіжжя 
найвищий процент припадає 
на пшеницю (12.5). З окре- 

мих союзів найбільше збіжжя 

продав союз у Борщеві 
4,778 тон, на суму 834,334 зло- 

тих. 
Взагалі союзи Поділля ве- 

дуть перед у збуті збіжжя. 

Найменша кількість збутого 

збіжжя припадає на союзи 

Підкарпаття і деякі союзи се- 

редньої полоси краю. При со- 
юзах існує тепер 35 збіжевих 
магазинів. В 1937 році про-| 
єктується будова 15 нових 

магазинів. 

Початий у 1933 році Центро 
союзом збут збіжжя з малих 

початків розвивається в по- 
важну торговельну акцію. В 

1933 році було продано 530 
тон, в 1934 році -- 970 тон, у 
1935 році -- 2,475 тон, а в 

1936 році -- 21,534 тон. 

МАГНЕТИЧНА БУРЯ 
Департамент Земського Маг 

нетизму при Карнегівськім Їн- 

ституті подає, що останніми 

днями земля переходила через 

ньої сотки літ. 

Магнетична буря, що прояв- 

ляється незвичайно великими 
ваганням на магнетичнім по- 
лі землі, почалася в неділю й 

триває ще й треває ще Й досі. 

Учені роблять досліди над 
причинами цього забурення. 

Догадуються звязку між бу- 
рею і плямами на сонці. 

ТАЄМНИЦЯ СФІНКСА 
РОЗВЯЗАНА 

При останніх розкопах у 

Каїро під проводом місцевого 

професора Селіма Гассана зна 
йшли новий надпис, 3 якого 
виходить, що сфінкс вибуду- 

вали в честь бога-сонця Ра. 
Другий надпис каже, що жер- 

тву одного з фараонів, Амено- 
фіса, замкнули | в святині 
Сфінкса. | Надписи ці розяс- 

нюють уперше таємницю 
Сфінкса. 

ПРОЦЕС БУВШОГО КОРОЛЯ 
ЕДВАРДА 

Князь Виндзор, бувший ко- 
роль бритійської імперії, який 
зрікся трону для пані Симп- 
сон, заскаржив одну накладню 
в Лондоні за книжку, в якій 

находяться образливі звороти 
про нього. Накладня довідав- 
шись про заходи князя, по- 
спішно вислала перепрошую- 
чий лист. Але це було зама- 
ло. Тепер князь скаржить на- 
кладню за грошеві відшкоду- 
вання. 

160,000 УБИЙНИКІВ НА 
СВОБОДІ 

Голова федерального  слід- 
чого бюра в Шикагу заповів, 
що коли у Злучених Державах 
у такім темпі як тепер будуть 
відбуватися морди, то около 
300,000 живучих тепер людей 
напевно буде 0 замордованих. 

У Злучених Державах живе Te) _ 

й 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 
ЇХ ВЕЛИЧЕСТВ 

Короля Юрія VI. 
і Королевої Єлисавети 

Заявляємо нашу відданість, любов 1 пошану 

для ix Королівського Маєстату, 

Боже, щасти Їм! 

Заряд Українського Народнього Дому Просвіти 

Лаймстон Лейк, Алберта. 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

1X ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

i заявляємо свою вірність Бритійському 

Престолові. 

Українська Греко-Католицька Парохія 

св. Стефана, Калгари, Алта. 
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ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

їх ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

ї молимось 

"Боже, Благослови Ix!” 

SR 
Українська Гремо-Католицька Mapoxia 

Чесного Хреста, Гей Лейк, Алта. 
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ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. \ 
i КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

і заявляємо свою вірність Бритійському 
Престолові. 

єю 
Українська Греко-Католицька Парохія 

св. Михаїла, Торгнлд, Алта. 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

iX ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

Заявляємо свою вірність Бритійському 

Престолові. 

Команда І-го Коша IV. Округа С.Г.Д., 
9 Едмонтон, Алберта. 
г 

а RAF IIS 
ss) om аг а 

З нагоди Коронації Їх Величеств 

КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

Заявляємо свою всевіддану вірність 

Бритійському Престолові. 

українська Греко-Католицька Парохія св. Николая, 

Восток, Алберта. б 
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yp |e пре ою я й ми звернімся до своїх мате-|лю тебе ти вкажи їй на |виховання твоє дитини, бо без Мелеб. й нас, нашу країну? А все таки Roainiimonnopers iat é i 

їХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. ЧО |- нарід наш не загинув. Жи-| сососооееосессооововововововввовососооооооовооооооовововоесвовавоаввеввевввовоох eet Seapine ae кити п рення eae 4 1 7 2 | сте Й BC акт», «ооо | amo Ук| KO, -1 : Майська Відправа “ 7 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ ) ве, росте й змагається 2S Dak sao RAED OOS aa ре 

‘4 | Чому? Хто дає йому силу? , > = Eee, сала 
Заявляємо свою всевіддану вірність |Правда, то нарід нераз тяжко на, який очікує LOS anu i. . He rae 

Бритійському Престолові. Ye |блудив. Не з власної волі, a- В ДЕНЬ КОРОНАЦІЇ Навчи свою дитину зал Ман. 

) ле більше з невіжества. Він з я З TOR нарад» працювати; дня З “= ap isk eel - ож eh Rees ravers оно AI iX ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. ee reat о Gattavonmns 116: Неділя — aim Фдон 
(\ (зумів між добром i злом. To- i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ ek чне a ep eee 23. Неділя — Ди Пас 

У Українська Греко-Католицька Парохія св. Николая, |5 |My його не відріклася добра У BM TEs Ppa spire 30. Неділя — Пелей 
аа оба Евеню, Віннілег, Ман. Мати й Цариця його | Заявляємо вірність Їм. пелдавози оавитьсяємьті о. Петро Криворучка, 

3 Чи ж отже не має наш на-| 4 "Боже Благослови Їх." Ie співає i книжечки читає, бо лено 
‘ a - З mae 7 

Z nee } рід кликати, співати зі сльоза-, Ї ) |часто таке крани у 5 ДА Я ЕРА 
RS SIOZ AIS 2713 127 = Я; й й є У 

SSR ОО ОО |у радости своєї найлюбішої | У со МО |твою дитину й не зчуєшся, як ТРАВЕНЬ 

з —— рн — пісні в честь своєї Цариці й! |/ стратиш на віки 11, 16. сю Nepean — Грендвю 
я оч і 2 М Чи багато в нас є таких ма- армн). 

їх Величествам М й Матери: peers Діво, Мати! е/ Українська Греко-Католицька Парохія св. Петра мів, що хотіли би виховати|2З Неділя про Розсл. — Медовленде 
Королеві Юрієві МІ. i Королевій Єлисаветі руського краю! | i Павла, в Мондері, Алберта. 4 і 30. Неділя про Самарянку — Тутзейд 

бажаємо многих і щасливих літ. Є причина радости! Є при-| З свою дитину не для себе, але 

Український Греко-Католицький Народній Дім 

їм. Т. Шевченка, Чипмен, Алберта. 

Боже благослови 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 

Відділ Брацтва Українців Католиків, 
Чипмен, Алберта. 

Z 

Заявляємо свою відданість 

Королеві Юрієві МІ. і Королевій Єлисаветі 

Відділ Українського Запомогового Брацтва 
св. Николая в Чипмен, Алберта. 

Молимо Всевишнього, щоб благословив правління 

КОРОЛЯ ЮРІЯ й КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

Марійська Дружина, Gunmen, Алта. | 

Витаємо на престолі 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 

Укр. Греко-Католицький дній Дім, Гиллярд, Алта. 
(коло Сенюка). 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВ КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

Заявляємо свою вірність Бритійському 

у Престодові, 

SR 

Українська Католицька Парохія св. Володимира й Ольги, 
Вінніпег, Ман. 

чина співів! У тих закутинах;! 

де свобідно ще може наш на- 
рід визнавати Бога й Пресвяту 

Мого Матір цього року запо- 

віджено вже свята, зізди, ака- 

демії в честь Цариці України. 

Що зробимо ми, за морем? 
Що зробимо, щоб було гід- 

не так святочної хвилини? Це 
річниця свята, одинока. 

Нам треба зазначити перед 
усіма, що ми не вирікаємося 

присвяти князя Ярослава. Нам 
треба прилюдно визнати, що 
Марія ще й тепер є Цариця на 
шого поневоленого, а може не 
задовго  свобідного народу! 
Марія Цариця України! У- 
країни поневоленої, -- щоб 
могла прийти Україна свобід- 
на, славна, соборна! 

Було б добре, як би ми тут 
за морем святочно відпразну- 
вали цей великий ювилей. А 
коли хто зачне роботу в цій 
ціли, помагаймо йому.  Лу- 
чімся брат із братом, щоб від- 
дати честь своїй спільній i 
святій Матері. 

А не будуть коло нас відбу- 

ватися ніякі і торжества, тоді 
ми самі загріваймо до того 

других. Розповідаймо im, як 

рез дозу DIT оз туби зов гу 
ЕНН ее " 

Витаємо на Престолі 

Короля Юрія VI. i Королеву Єлисавету 
Українська Греко-Католицька Парохія 

в Куквил, Алберта. 

SS 

ESO зва OEE ee eee S| 

інші народи вміють такі хвилі 
використати. Переконуймо всіх 
що нам більше дасть поміч 
Марії, як поміч зрадливих со- 
юзників. Стараймося по всіх 
парохіях перевести хоч щось 
у знак памяти про це велике 
свято. Але завсіди треба нам 
зазначити від себе. Від серця 
свого робім пічаток. Там тре- 
ба Марію посадити на престо- 
лі й посвятити їй всі свої си- 
ли, себе цілогр. Посвятім опі- 
сля свої хати, свою родину, 
своїх діточої особливо, свої 

ЇХ ВЕЛИЧНОСТЯМ 

КОРОЛЕВІ ЮРІЄВІ VI. i КОРОЛЕВІЙ 
ЄЛИСАВЕТІ 

складають найщиріші побажання многих ласк У 
Всевишнього й удержання їх у здоровлю 

на многі і благі літа. 

Українська Греко-Католицька Парохія Сош. Св. Духа. 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Антонія, 

З Калінтон, 
Українська Греко-Католицька Парохія Сош. Св. Духа, 

Нюбрук, 
Українська Греко-Католицька Парохія Матери Божої, 

Українська Греко,Католицька Парохія св. Моана 

Бойл, Алберта. 

Федора, Алберта. 
Українська Греко-Католицька Парохія Пресв. Евхаристії, 

Алберта. 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Михаїла, 

Мунлейк, 
Українська Греко-Католицька Парохія cs, Моана Богослова, 

Парк Корт, Алберта. 

Алберта. 

Рочфорт Бридж, Алта. 

Українська Греко-Католицька Парохія Пресв. Тройці, 

Українська Греко,Католицька Парохія св. Йоана Хрестителя, 
Таватінав, 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Покрови, 
Алберта. 

Українська Греко-Католицька Парохія Серця Христового, 

Є В неділі по богослуженнях відпра- 
для Бога, Церкви і нашого на-| а на гробах. 
роду? Коли Франція стояла о. Мирон Кривуцький, 
на вершку "своєї могучости й Сифтон, Man.” 
запиталися раз цісаря Напо- 
ілєона, що ще більше бракує Травень 
Франції до щастя? A він від-| 16. Неділя Мироносиць -- Алвена. 

повів: добрих матерей. I nam| 23. Нед. Розслабл. — Ст. Джулієн. 
Українцям бракує добрих ма- Нед. as Yost 

терей. Бо хто ж покаже до-| б Нед, Сліпород. — Приймове 
бру дорогу дитині, хто на-| 10, Вознесення Гдне. — Ланівці y 
вчить жити по Божому, щи- (храм). 

pam серцем любити свою бать-| 13. Нед. св. Отців -- Алвена, піжніж. 
ківщину? Хто ж як не ти, до-| 20: Sica. Св. Духа — Борщів. 

21. Пресв. Тройці -- Сокаль, храм. 
бра мати? 27. Hea. Всіх Святих — Ст. Джулієн. 

Знаємо з історії, як колись о. М. Демків, 
Спартанці виправляли своїх Ахвена, Саєк. 

синів на війну, то давали їм 

щит і говорили: "з ним або|хоче усунути релігію, здопта- 
на ньому!" To значить: або|ти родинне життя, він насмі- 
вертай побідником, або нехай|хається з моралі, з чесноти — 
тебе мертвого на тім щиті при|з молитви. Проч з тим, не 
несуть. I ми вправляємо своїх|треба нам Бога, не треба нам 

дітей у світ — в життя, а жит-; Церкви, не знаємо Пр. Діви 
тя — це боротьба. На всі|Марії не хочемо знати — кри- 

шляхи наступає ворог. Він|чать вороги. Там ворог доби- 
кидає хулу на Бога, на Божуцрається до душі твоєї дитини, 
Матір, він висміває нашу мо-|кров з серця хоче виссати, 
ву, наш нарід, наш край. Він |щоб пізніше насміхатися з неї. 

Річи до Церков 
Ж Плащениці по ...... $25.00 i вище. 

Статуї Воскресення по ... $15.00 
Образи процесійні по $35.00 i вище. 
Кивоти, павуки, фелони, фани, свіч- 
ки, ладан, вугілля ітп. = 

Ж Новий катальог висилаємо на ба- 
жання. з З 

Наша Українська Греко-Католицька фір- 
ма є найстарша і найбільша в Канаді: 
Всеч. OO, Духовні це знають і радо | 
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ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

IX ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

1 заявляємо свою вірність Бритійському 
Престолові. - 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. 
i КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

i молимось | 
"Боже, Благослови Їх!" 

оз 
Українська Греко-Католицька Парохія 

Чесного Хреста, Егремонт, Алта. 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ савета і її моло 

IX ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

4 заявляємо свою вірність Бритійському 

Престолові. 

сю 

Українська Греко-Католицька Парохія 

Пресв. Тройці, Ледук, Алта. 
-- 

НІМЕЦЬКИЙ КАТОЛИЦИЗМ 
БОРОНИТЬСЯ 

Боротьба гітлєризму з като- 
лицизмом у Німеччині продов- 
жується. Наприклад в окрузі 
Саар переведено плєбісцит се- 

ред населення. Воно мало від-| 
| повісти, якої хоче школи, Bipo-| 
ісповідної т. зн. в католицько-| 

= — му дусі веденої, чи загальної,| 
) |без різниці віроісповідань. 95| 

Бажаємо многих і щасливих літ | |процент населення голосувало 

Їза загальною. Тимчасом като- 

| лицькі епископи 1 священики | 

|на проповідях і в пастирських 

|листах твердять, що плєбісцит 

| відбувся під натиском влади i 

{Bin прямо сфальшований. 

| Католицькі епископи і свяще, 
ники відважно і вперто боро- 

нять прав католицької Церкви, | 

що викликує пошану навіть У| 
гітлєрівців. Протестанти такого 

опору не в силі ставити. Тому, 

хоч німецький уряд запротесту 
вав проти папської енцикліки в 
обороні німецького католици- 

зму, то він не хоче зривати з 
Ватиканом і заявив, що готов 

переговорювати в справі пола- 
днання церковних справ. Ці пе 
реговори доведуть мабуть до| 

нового конкордату. 

і Королевій Єлисаветі | 

Товариство im, Тараса Шевченка, 

Нортери ae Алта. 

Королеві Юрієві VI. 

Витаємо на престолі 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 
Заряд Української Греко-Католицької Парохії 

Рождества Матери Божої, 
Чипмен, Алберта. І 

З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

IX ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

Засилає щирий привіт і бажає 

Божого благословенства 

НЕВЧАСНИЙ СТРАЙК 
| В АНГЛІЇ 

| ¥ 
|триває страйк 25,000 робітни-| 

|ків занятих в автомобільнім 
|трантпорті, котрий спричинив 

) |примусовий відпочинок 5,000 
вуличних босів. Цей страйк 

|вибух дуже не в пору зі згля- 

ду на близький час коронації, 

котра супроти величезного на 

Українська Греко-Католицька Парохія 
в Делф, Алберта. 

Лондоні від кількох днів| 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ пливу людей з цілої імперії 

вимагає поширеної транспор-| 
TX ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. тації в столиці. Сам король 

і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ старається | інтервенювати у 
спорі, але покищо безуспішно. 

Коли б страйку не вдалося 

полагодити до дня коронації, 

ціле місто було би в стані па- 

раліжу. 

{ молимось 
“Boxe, Благослови Їх!" 

ВОЄННІ СИЛИ БАСКІВ 

Червоні генерали Мартін Мо- 
ніє, Мартінез Кабрера і Лляно 
де ля Інкомнієда, які прово- 
дять баскійською армією, впев| 

няють, що для оборони Біль- 
бао розпоряджають 70-тисяч- 

І авіт. 

Діти Їх Величеств короля Юрія МІ. і королевої Єлисавети, 1Ї-дітня престолонаслідниця Єли- 

7-літня Маргарета Ровз. Aula сестричка, 

НОВИНКИ 
ДАЛЬШЕ ЗМІЦНЕННЯ ФА- 
ШИСТІВСЬКОГО ФРОНТУ 

В ЕВРОПІ 
У попередньому; числі "Укра 

їнських Вістей" ми подали но- 
винку про втягнення Австрії у| 
сферу впливів Італії й Німеч-, 

чини. Тепер подають часопн- 
си про дальше зміцнення при-, 
язні Італії i Німеччини. Кон-| 
ференція між диктатором Му- 

| солінієм а міністром загранич- 

них справ Німеччини фон Ной 

ратом затіснила приязнь тих 

держав до тої міри, що уря- 

| дова газета італійського уряду 

написала: "Нічого в Европі 

| без італії й Німеччини. 

котрого першим завданням 

|має бути ліквідація домашньої 
війни в Еспанії. | Тимчасом, 

російська дипльоматія пробує, 

безуспішно довести до ство-, 
рення нового Локарна. 

Дрібні Вісти 
В Яфі, Палестині, англійська 

| поліція викрила велику шпіон-| 

ску організацію, котра розпо-| 
ряджала тайною  радіонадав-| 

чою стацією. На чолі органі- 

зації стоїть жид Ребен Шен-! 
В аферу замішані також 

німецькі, італійські й совітські 
агенти. 

Гепбурн, премієр  Онтарія, 
заявив перед кількома днями, 
що широко розпропагований 
коаліційний уряд не буде ство| 

рений. 

Італійський парлямент ухва- 

лив величезний воєнний бу- 
джет у висоті 5,500,000,000 ai- 

рів (5290,000,000), з чого коло 

5100,000,000 призначено на роз 

будову фльоти. 

Нова англійська позичка, ко 

|тру розписано до суми $500,- 

000,000 на ціли оборони, не 
має успіху. Лиш 35 процент 
бондів розібрано дотепер. 

Бритійський уряд рішив не- 
давно виплатити домовласни- 
ком у Лондоні всі шкоди, які 
вони понесли в часі бомбардо- 
вання Лондону в 1916 році. 

У виборчій кампанії за мі- 

Нічо-, 

|го проти Італії й Німеччини". 

|Обі державі плянують заклю-, 

чити стислий військовий союз,! 

Заявляємо свою вірність 

ЇХ ВЕЛИЧЕСТВАМ КОРОЛЕВІ ЮРІЄВІ МІ. 
ї КОРОЛЕВІЙ ЄЛИСАВЕТІ 

Українська Греко-Католицька Парохія 
в Редвей, Алберта. 

ськими батеріями. Крім того 
баскійський уряд розпоряджає 

тійський уряд прислав Баскам 

Баскійського уряду утруднює 

в великій мірі бльокада бере- 
гів національною фльотою. 

сця в парляменті Бритійської 
Колумбії бере дотепер участь 
пять партій: ліберальна 3, те- 
перішнім премієром Патульом 
ва чолі, консервативна, С.С.Ф., 
Сошел Кредит і тав. конструк- 
тивна.  Сподівана є також 
участь комуністів. 

Населення Великої Британії 

ною армією, численною поле- 

вою артилерією A протилетун- 

100 літаками, Недавно вален- 

поважну підмогу. Ситуацію 

, з 4 Lhe 

о. П. Божик. 

ГИМН НА ДВАНАЦЯТОГО 
МАЯ 

| 

| Ой ходімо ж пане брате 
| Від хати до хати, 
| Будемо всім Канадійцям 

Нову піснь співати: 

На двачацятого мая 

У місті Лондоні 

Засів король й королева 

На державнім троні. 

В царське руно вбрані пишно 
--Так личить до трону-- 

І тримають традиційну 

Батьківську корону. 

Заясніло ясне сонце, 

Шуміть, бистрі води! 
Хай царствують Гановери, 
їх будучі роди. 

Ми утисків не зазнали, 

Ми свобідні люди, 

За це слава Гановерам 
Хай гомонить всюди. 

Вгору прапор піднесімо, 
Це велике свято, 

I постіймо за монарха 

Всі разом завзято. 

Ми прибули до Канади 

Із старого світа, 

Хай панує Юрій Шестий 
На многая літа. 

1 

(дуктів, у тім масла 76 міліонів 

| фунтів. З цього числа Канада 
не доставила ані одного фун- 

та. 

Одинока Ірляндія зовсім не 

|приготовляється до обходу ко| 
ронаційних торжеств. Там не 

| продають ані коронаційних па 

мяткових альбумів, ані пор- 

третів короля і королевої. За 

те Північна Ірляндія (Улстер) 
поробила всі заходи, щоб уро 

чисто святкувати великий день 

імперії. 
В Німеччині у провінції По- 

меранії, видано закон, на під- 

ставі якого всі державні уряд- 

ники, дотепер нежоваті, му- 
сить або оженитися, або зрек- 
тися своїх посад. 
Нагальна буря перейшла над 

повітами  станиславівським i 
товмацьким. Вона ушкодила те 
лєфонічні проводи на лінії Ста- 
ниславів-Чортків. 

Велика пожежа навістила се- 
ло Петрилів товмацького пові- 
ту. Згоріло 14 господарств 3 
живим і мертвим інвентарем. 
86 осіб опинилися без даху 
над головою. 

Закінчення світової вистави 
католицької преси, — Виставу 
католицької преси в Римі, що 
відчинена від травня минулого 

зідає цілу масу молочних про-!року, мають торжіственно за- | ЧИНИТИ 

eS etree wre nceren ee 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ VE. 
і і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

і заявляємо свою вірність Бритійському 

Престолові. 

SR 
Українська Греко-Католицька Парохія 

св. Николая, Карвел (місто) Алта. 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

ТХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

ї молимось 
“Boxe, Благослови Їх!" 

SR 
Українська Греко-Католицька Парехія 

Рождества св. Поана Хрестителя 
Торсбі, Алта. 

> 

а 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

ЇХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

ї молимось 
"Боже, Благослови Їх!" 

со 
Українська Греко-Католицька Парохія 

св. Григорія, Карвел, Алта. 

we 

PR SR BOSE ROSE сте 

| Боже, благослови їх Величества 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 

| Греко-Католицьке Громадянство 
у Кракові, Алберта. | 

j Витаємо на престолі 

Короля Юрія VI. і Королеву Єлисавету 

| 14-нй Відділ Українського Запомогового Брацтва 
св. Николая в" Калгарах, Алберта. 

\ 
З НАГОДИ КОРОНАЦІЇ 

i ЇХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
i КОРОЛЕВОЇ ЄЛИСАВЕТИ 

" 

Витаємо Їх і бажаємо якнайбільших ласк 
і довгого володіння від Всевишнього. 

OR 

Українська Греко-Католицька Парохія 
в Пено, Алберта. 
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ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

1 молимось 

«Боже, Благослови Їх!" 

єю 
Українська Греко-Католицька Парохія 

ВИТАЄМО НА ПРЕСТОЛІ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
Ї КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

Заявляємо свою всевіддану вірність 
Бритійському Престолові. 

Зарял Української Греко-Католицької Парохії 
св. Духа, Вегревил, Алберта. 

дня 31-го травня ц. р., себто в день народин Св. Отця. 

ee wasn 
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Чистий Смалець Silverleaf 
Це є Смалець, що в 
Канаді розходиться 

найбільше 
КОРЖІ HA ПАЙ КРИХКІ Й ДІЛЯТЬСЯ НА ЛИСТОЧКИ —— 

БИСКЕТИ «МОФИНС" РОЗПЛИВАЮТЬСЯ В РОТІ —- 

іюмфи осянете в свому печиві щодн: 
SWIFT-A ЧИСТИЙ СМАЛЕЦЬ МАРКИ 

ЗАГАЛЬНО ПРИЗНАНИЙ 

ПИТАЙТЕ В ВАШОГО ДОСТАВЦЯ 3A СМАЛЬЦЕМ МАРКИ “SILVERLEAF” 

Swift Canadian Co. Limited 
CANADA 

ПРОДУЦЕНТИ ПЕРШОКЛЯСНИХ ПОЖИВ 

EREEEEEEEEEEE EEE EEE EEE EEF EFEE EEE EEE EEE FEF EEE EE EEEFER 

“SILVERLEAF” 
A, якщо вживатимете 

У МУРАВЛІВ ЯК У ЛЮДЕЙ 

Англійська преса містить ці- 

каві спостереження дослідни- 

ків над муравлями в лондон- 
ському зоольогічному городі. 

Посеред ставу в тім городі є 
(три малі острівчики й на кож- 
ному з них знаходиться одна 
купа чи пак "держава" лісових 
великих муравлів. Перші дні 
весняного тепла пробудили 
муравлів з зимового сну, Пер 
|we, за що муравлі взялися, це 
| роботи біля укріплення своїх 

будівель, для оборони на ви- 

ладок нападу муравлів з сусід- 
нього острівця. Всі три ко- 

льонії муравлів живуть у по- 

стійній смертельній ворожне- 

чі; при тому острівці відділені 

від себе всього півметровими 
протоками. Давнішими рока- 
ми сторожі зоольогічного го- 
роду  перекидували кладки 
між острівцями, щоб взаїмно 

наблизити муравлів. Та пока- 
залося, що це завжди давало 
сигнал до лютих нападів та бо 
їв, у яких всі "воїни" слабшо- 

го племени гинули, а молодь 
ішла в неволю до переможця. 

LEEPER EEEEEREFEEEEE FEF EEEP ESS 
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Butaemo на Престолі 5 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ VI. if? 
i КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

та заявляємо щиру вірність 

Бритійському Престолові. 

Рада Товариства "Молода Україна" 
Едмонтон, Алта. б 

4, 

Найширіший Привіт і Бажання складає У 

ї КОРОЛЕВІЙ ЄЛИСАВЕТІ 

+ з нагоди Ix Коронації. 

A Многих i Щасливих Літ Володіння. 

5 с 

Український Народній Дім i Українська Греко-Католицька 

Парохія, Борщів, Алберта. 
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ВИТАЄМО HA ПРЕСТОЛІ . 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

і заявляємо свою вірність Бритійському 

Престолові. 

SR 
Українська Греко-Католищька Парохія 

Непорочного Зачаття Пресв. Діви 

Марії, Калмар, Asta. 
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ВИТАЄМО HA ПРЕСТОЛІ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

та заявляємо Їм свою пошану 
й вірність. 

УМ 

SR 

Українська Греко-Католицька Парохія св. Cnaca 
на Москалику, Anta. 

x eS 

ВИТАЄМО HA ПРЕСТОЛІ 

їХ ВЕЛИЧЕСТВА КОРОЛЯ ЮРІЯ МІ. 
і КОРОЛЕВУ ЄЛИСАВЕТУ 

і просимо Господа Сил Небесних: 

х “Boxe, благослови їх!" 

SR 

Відділ Брацтва Українців Католиків Канади, 
Ріджайна, Саск. 

1) 

|ки з ескадри противника. (Лі-| 

| таки 

Майже кожного дня прино- 
сить преса нові відомости про 

совітські достави зброї черво- 
ним Еспанцям Відразу впа- 

дає в очі, що більше транспор 
тують большевики аероплянів| 

і летунів, а зате менше ловзів 

і скорострілів 

Большевицькі літаки най- 

тіпшою зброєю серед воєнно- 

є 

го матеріялу, що бере участь 

по обох сторонах фронту; те 

саме можна сказати про пільо- 

тів і летунських інструкторів. | 

Всі наскоки летунських вій- 
ськових ескадр повстанців Hal 

міста заняті червоними удава- 
тися зправила добре, але жад 

на ескадра не вернулася назад| 

у повнім стані. Успішне бом- 

бардована 

оплачували, 

повстанці  дорого| 
бо червоним ло-| 

вецьким о аєроплянам завжди 
вдавалося в воздушній бороть 

бі скинути один або два літа-| 

товецькі призначені до| 
охорони власних  бомбових 

ескадр і до боротьби з літа- 

ками противника, бомбові до 

бомбардування міст і ворожих 

позицій, штурмові супрово- 

дять власну піхоту в наотулів) | 

Большевики вислали до Ec 

панії своє "чудо" техніки: ло- 

вецький одноплощинник, що 

осягає скорість 500 км. на го- 

дину, і лінійний о двоплощин- 

ник "Катушка" зі скорістю 400 

км. Скорість і зручність тих 

літаків робить їх дуже придат 

ними до переслідування й об- 

стрілювання тяжких бомбови- 

ків. Большевицькі літаки по- 

будовані на зразок найліпших 

француських типів і є опанци- 

рені теж на француський взір. 

Це наслідок совітсько-фран- 

цуського союзу: міністр фран- 

цуського летунства Кот позна- 
йомив  большевицький гене- 

ральний штаб з француськими 

плянами француського узбро- 

єння. Крім большевицьких лі 

таків, мають червоні ще aepo- 
пляни француські, англійські 

й американські. Однак два 0- 
станні далеко не дорівнюють 
совітським і француським. 

й aepo- 

| 

Німецькі й італійські 

пляни повстанців теж добрі, 

але їх ловецькі літаки, що ес- 

кортують бомбові ескадри, не 

можуть дати собі ради з ку- 
сливими, зручними й скорими 

мисливцями большевицькими і 

француськими. 

Але що наскоки червоного 
летунства на міста не вдають- 
ся, це не свідчить про його 
слабість, бо його боєва вар- 

тість якнайліпша. Причина в 
тому, що німецька протилетун 
ська артилєрія ще ліпша. Тій 

Чим воюють в Еспан 

Відтоді кладок між острівчи- 

є.. |ками вже не перекидують, та 
11 смертельна ненавить між му- 

равлями триває далі; всі три 
племена живуть у вічному во- 

в панічну втечу, то це заслугаЇенному поготівлі 
годовно німецької | артилерії, Муравлі пильно розбудову-| 
яка з незвичайною 0 прецизні- ють та укріплюють свої купи- 

ни й підземлі коридори, зміц-| 

нюють варти, вишколюють во| 
яків, висилають шпигунів до 

стю торощить по позиціях чер 

Також  скорострільна 

й дуже цільна німецька танко- 

неодин 

воних 

за таридтка SEO yen сусідів. | Найвідважніші "вої- 

альбанських жінок скинуло од 

ного дня свої заслони, які о- 
бовязували їх згідно з маго- 

меданськими звичаями і тра- 
дицією. Крім цього король 

видав декрет, що в цілій дер- 

жаві обовязуватиме монога- 
мія. Спершу. думав дехто, що 
королівські декрети викличуть 
правдиву бурю протестів. Од- 
наче в цілій Альбанії запану- 

вав величезний єнтузіязм з 
приводу королівських  декре- 
тів. Багато альбанських жі- 
нок замовили собі европейські 

одяги, хоч їх матеріяльний 

стан доволі нужденний. Одно- 
часно велике поводження має 
тепер в Альбанії косметична 

штука 

XTO A КОЛИ ВИНАЙШОВ 
РАДІО 

Слово "радіо" це скорочен- 

ня слова "радіотелєфонія"" 

це спосіб передавання на да- 
леку віддаль звуків і слів без 
помочі дроту. "бездротним те- 

лєфоном", тільки при помочі 

елєктромагнетичних Hab. Ті 

филі викликані голосом вихо- 
дять від висилаючого 

на всі боки, а ловлять їх прий 

маючі апарати і 

знов у голос ті самі звуки, що 

їх викликали 

Багато вчених 

до того винаходу 

причинилося 

радія приготовив ще англій- 
ський фізик i хемік Майкл 

Фарадей (народ. 1791, а по- 

мер 1867 р.) 

є! 

апарату 

перемінюють 

Основи для| 

Був то самоук. 

|Читати й писати навчився що- 

22 роки життя. Але це був 

щойно бездротний телеграф, 

себто передавано ним не зву- 

ки, тільки знаки письма (Мор- 

зову азбуку). Цей свій вина- 
хід Марконі дальше видоско- 
налював. Зразу вживало його 

тільки військо (іскровий теле- 

граф), та згодом стало радіо 

доступне кожному. Особливо 

в вечірніх годинах половина 

земної кулі є тепер немов од- 
на саля, що може слухати то- 

го самого концерту чи промо- 

BH. 

"Мене постійно боліла 
голова, поки я не 

зажив Нуга - Тон" 

П. Г. Рибак, Дулут, Мінн., пи 

ше: "Мене постійно боліла го- 
|лова, поки я не взяв Нуга-Тон. 
Я пробував многі інші медици- 
|ни, але вони мені не помогли. 

Моя голова перестала мене бо 

літи після триденного вживан- 

ня Нуга-Тон. Тепер я маю до- 
брий апетит, а в ночі добре 
сплю. A ніколи не чувся здоро 

вішим. Багато моїх приятелів 
брали Нуга-Тон і кажуть, що 
це є чудова медицина." 

Якщо ви маєте біль голови 
або долегливости в мускулах 
|або суставах, брак здоровля i 

|сили, то ви повинні брати Ну- 
га-Тон і завважити велике по- 
ліпшення, яке наступає по кіль 

| кох днях. Жадна медицина не 

може заступити Нуга-Тон яко 

така, що привертає здоровля 
й силу. Аптикарі продають йо 

го. Якщо аптикар не має йо- 
го, скажіть йому, щоб замовив 

трохи від свого гуртового скла 
ду. Запевніться, що дістаєте 

Нуга-Тон. Що іншого є без- 
вартісним, 

ЕКЗЕМЛ Й ІНШІ СКІРНІ 
НЕДУГИ СКОРО УСУНЕНІ 

Тисячі, що терплять від ек- 
земи, псіріазіс, лишаїв та iH- 

ших малих скірних недуг, ра- 

до привітають славну рецепту 
визначного европейського скір 

ного спеціяліста, тепер 

кожний може дістати для до- 
машнього вжитку під іменем: 

Елика Масть на Екзему 

Но. 5. 

Цей незвичайний лік приніс 
скору поміч тисячам, що тер- 

яку 

вилім в рядах панцирної зброї| ну? ждуть над водою і як над)|йно як ремісник переплетник. 

Penk, пливе яка тріска чи стебели- У книгах, що їх оправляв, він 
Піхота й надалі лишаєтьс atl ia, всідають Ha неї й стара-|вичитував про ріжні хемічні 

"королевою" зброї", рішаю-|ються причалити до "ворогів", |та електричні досвіди. Раз він 

им чинником. Бої на баскій-| щоб роздивитися як там у них |Написав лист до королівської 

ськім фронті доказують ще|з воєнною готовістю. A як ча- | Хемічної лябораторії в Лондо- 

ра 10 скоростріл і піхота ЄЇсом вода наднесе, яку довшу|ні, щоб його приняли на возь- 

найважнішим елєментом у бо-|галузку й вона стане впоперед! НОГО Зчасом став він у тій 
wo. Самі тільки повзи (танки) |між острівцями, то зараз на|лябораторії помагати при хе- 

і летунство про побіду ще не| цьому мості чи на одному з|мічних досвідах і зробив кіль- 

рішають Про побіду рішає)його кінців починається люта|ка важних відкрить у науці 

щойно людська сила, докл битва. Таке трапляється кож-|ПРо електрику Багато пізні- 

ніш вартість і якість пішо-|ного року, часом і по кілька|Ше потім німецький фізик 

го жовніра та його старшини. | разів Гайнріх Герц (нар. 1857. р., а 

По стороні червоних "воює пі- зон помер у 1894 р.), професор у- 

хота 1) людової міліції, 2) ре-|АЛЬБАНСЬКІ ЖІНКИ СКИ- |ніверситету в місті Бон, пер- 

гулярного еспанського війська, НУТЬ ЗАСЛОНИ 3 ЛИЦЬ|ший витворив у 1889 р. елек- 

3) міжнародньої бригади. Під ВСЕ А |тричні филі та доказав, що 

боєвим оглядом  найліпші є Альбанія переживатиме не-|вони поширюються у просторі 

сильно здисципліновані відді-| баром величезні зміни у звяз-|Зі скорістю світла Та щойно 

ли міжнародньої бригади, зло- ку з подружжям короля 30-| 

ту з графинею Анною Мікеш 

Мадярщини. Графиня Мі-| 

кеш, яка рішилася одружитись 

з альбанським королем, поста- 
вила умови, які король Зогу 
луже радо приняв. Домагала- 
ся вона, щоб на підставі ко- 

ролівського - декрету | 500,000 

жені з авантурників 1 шибай- | 

голов цілого світа (Москалі, |з 

Німці, Французи, Італійці, Ан- 

глійці, Американці, Чехи, по 

ляки ітд.). фанатично 

боряться з "фашизмом". Ре- 

гулярні еспанські відділи, змо- 

білізовані під примусом, най- 

частіше переходять на сторо- 
ну противника; міліція ліпша 

від них, бо бється більш запе- 

Вони 

кло. У регулярних відділах і 

в міліції дисципліна досить 

слаба. 

По стороні повстанців воює 

регулярна армія, фалянгісти, 

карлісти, "рекетес", Марокан- 
ці, чужоземна легія, італійські 

й німецькі відділи. Боєва й 
моральна вартість повстанчо- 
го війська є ріжна. Найбільш 

завзято й запекло бються Ма- 

роканці, чужоземна лєгія, "фа 

лянга" (добровольчі відділи 
молодих еспанських фашистів, 

організації заснованої моло- 
дим де Ріверою) і "рекетес" 

(еспанські війська сформовані 

в Мароко). Ці останні дока- 
зують на фронті див хоробро- 

сти. Італійці були багато від- 

іважніші супроти примітивної 
зброї Абісинців як супроти| 

ворога  узброєного — найнові| 

шою воєнною технікою. Під 
Гвадаляхарою вони перші по- 
чали відступати. Німців є ма- 

ло, вовни є інструкторами, крім 
того служать у панцирних від 
ділах, в артилерії і в летун- 
стві. 

НАЇЗД ГАДЮК НА МІСТО 

В столиці діямантів, Кімлер- 
лєй (полуднева Африка) поя- 

артилерії завдячують повстан- 
ці те, що червоні літаки не від|влізають до домів, до ліжок і 
важуються нападати на їхні мі|т. д., куди ховаються перед ве- 

В тій ділянці зброї пов-|ликою спекою. Мешканці бо- ста. 
станці без порівнання переви- 
щають червоних. Коли напри|або до городу, бо всюди гро- 

клад відворот повстанців під|зить небезпека від жахливих! 
QT Te ІіГраталахапом we пепремішоьса | ranny 

вилися масово гадюки. Вони 

яться пускати дітей на вулиці 

| 
мочі 

CUI 

BLENDED AND BOTTLED 

молодий хлопець 

творцем радія 

Герцових 

тиці радіопересилання. 

IN 

Гілєльмо 

Марконі, Італієць, є властивим 

Він то при по- 

електричних 

филь та винаходів інших уче- 

них, перший здійснив на прак- 

Пер- 

ший патент на цей винахід ді- 

став він у 1896 році, коли мав 

Nalhe7 
SPECIAL HIGHLAND 
WHISKY 

CANADA 

піли від екземи й подібних їй 
недуг. Вона скоро ділає, щоб 

позбутись сберблячки й очи- 

стити скіру в короткому часі. 

Гарантуємо або гроші назад. 

Ціна: 55с, $1.00 i $2.00. 
Пишіть у своїй рідній мові, 

ELIK’S DRUG STORE 
Dept. UN. 

305-20th St. W., SASKATOON, SASK. 

Пощо платити 
більше, як ця добра горівка коштує"? 

У, 



Контракти, Повновласти. 

формуйтеся у всіх справах. 

краю | т. п. 

р. GERYCH, Notar 

НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО СТАРОКРАЄВИХ СПРАВ 
Виконує нотаріяльну роботу у всіх старокраєвих справах. 
Горожанські Папери, Метрики, Спадщини, Тестаменти, 

краю, колєктує гроші. Шіфкарти, пашпорти, перміти. In- 

D. GERYOH, Notary Public, 416 Main St, 407 McIntyre Blk, Winnipeg 

КОЛЕКТУЮ ГРОШІ 3 КРАЮ. 
за продане майно в краю, чи довги, продаю поле в 

407 McIntyre Block, Winnipeg, Man. 

и . травня, 1937. -- Число 19. 

упує і продає землю тут і в 

Залучіть значки на відповідь. 

Інформуйтесь: 

КОРОНАЦІЙНИЙ ФЕСТИВАЛ 
У ГЕТЬМАНСЬКІМ ДОМІ 

Союз Гетьманців Державників міста Вінніпегу влашто- 
вує в СЕРЕДУ ДНЯ 12-ГО ТРАВНЯ в Гетьманськім Домі 
КОРОНАЦІЙНИЙ ФЕСТИВАЛ з нагоди вступлення на 

престіл Короля Юрія VI. -- Забава з промовами, тан- 
цями, перекускою, напитками й ріжними несполіванками 

буде продовжатися без перестанку від години третьої 

пополудні до дванацятої вночі. 

Вступ: женщини 25 центів; мужчини 35 центів. 

Приходіть самі провести весело цей день. 

з собою знакомих, сусідів. 

ВЕСНЯНИЙ 
| 

Програма Весняного Карнавалу в Українськім Народнім Домі 
в Едмонтоні, котрий відбудеться в днях 13, 14 і 15 травня 
(мая) ц. р. з ініціятиви Товариства Молоді "Молода Україна": 

Офіціяльне отворення Карнавалу відбудеться визначним | 
гостем у четвер вечером о годині 9, 13-го травня, та вартісною 10 центів 

Всі присутні в 9-ій годині вечером |годині 8 вечером. 
отримають на вступі білєти за дармо на цю річ. Опісля бу-| 
розігравкою дарунку. 

Кличте 

Всім гостям раді! 

КАРНАВАЛ 

дуть ріжного роду заохочуючі підприємства. 
В пятницю, 14-го травня, бінго, колесо щастя, штучні кін- 

ські перегони, "Кровн енд енчор' і т. д. 
В суботу, 15-го травня, о годині 8.30 вечером -- корона- 

ційний танець, а о год. 11 — розігравка цінних нагород. Від-| 
так коронаційний похід та короновання вибраної Королеви | 
Карнавалу. 

На цих три дні запрошується всіх, що лю! блять провести 

ної спілки, Годсон Бей Ко. 

4) Прибуття до західньої Ка- 
нади перших кольоністів т. зв. 

Селкирк Сеттлерс, які посели- 
лися при зливі рік Червоної й 
Асинибої. 5) Прилучення про 

вінції Манітоби до Конфеде- 

рації. 6) Будова залізної до- 
роги через канадійські степи. 

Друга частина представить 
прибуття потягу з поселенця- 

ми ріжних національностей. В 

тій сцені візьмуть участь наці- 

ональні угруповання: Норвеж- 
ці, Шведи, Ісляндці, Українці, 

Німці, Мадяри, Жиди, Швай- 
царці, Італійці й Поляки. Кож- 

на з тих груп виступить з наці 
ональними танцями і співом. 

Відтак сцена зміняється, пред- 
ставляючи картину зпочатку 
світової війни в 1914 році Й 
події, які швидко відбувалися 
по війні. 

Третя ii остання частина 
представить силу й великі 
впливи, що їх посідає Бритій- 

ська Імперія, яка старається 
всіма силами вдержати загаль 
ний світовий мир і не допусти- 

|ти до катастрофи, яка наві- 

стила б світ враз війни. Ця 
сцена кінчиться символічним 

підкресленням віри у кращу Й 

| щасливішу будучність і відспі- 

| ванням усіма присутніми "Гад 

|сей ди Кінг", 

Ця вистава буде мабуть най 

величавішою, яку коли огля- 
|дали в Вінніпегу. Вступ для 
|дорослих 25 центів, для дітей 

Початок точно о 

і ЗА СОБАЧИЙ ГРІШ 

| Газета "Наш Прапор" пише, 

що 29-го березня ц. р. пішла 
одна наша селянка з Лодинки 

до Бірчі, щоб позичити в я- 

|кійсь касі грошей на податки. 
мило час, щоб загостили до Українського Народнього Дому! Тому, що в Бірчі нема україн- 

п. ч. 9620--109 Евіню 
навалі. Витаємо гостей з Коль 

— До побачення на цім Веснянім Кар-Їської каси 
оній. 

КОМІТЕТ КАРНАВАЛУ: 
Йосиф 

Орест 
Орест 

Мельничук, голова Карнавалу. 

Жарський, секретар. 
Демків, член Карнавалу. 

УВАГА! | 
ПЛЕЙН ЛЕЙК І ОКОЛИЦЯ | 
В неділю, дня 23-го травня, | 

ц. р. відбудеться доклад п. М. 

Гетьмана про "Сучасний стан 

на рідних землях і в Европі." 

Час докладу поданий на 

оголошеннях на місці. 

п. М. Гетьман їздив до Ев- 

ропи й відвідав 0 українські 

землі. Отже, хто цікавиться 

справами світових подій, хай 

приходить і кличе других. 
Комітет. 

| 

ПОЖАР В ЕДМОНТОНСЬКІМ 
ШПИТАЛІ 

В едмонтонськім Загальнім 

Шпиталі повстав пожар у се- 
реду ввечір і грозив цілому 

будинкові з 200 хорими. До 
паніки He прийшло завдяки 

тактові механіка, який спокій- 

но повідомив службу про не- 
безпеку. Ратункову акцію у- 

труднювали клуби газу з сір- 

ки, так, що пожарна сторожа 
мусіла гасити вогонь у проти- 

газових масках. Більшість хо- 

рих довідалася про пожар що 
йно слідуючого дня. 

ІСТОРИЧНЕ ВИДОВИЩЕ В 
ВІННІПЕГСЬКІЙ АВДИТОРІЇ 

Для «шзвеличання коронації 

короля Юрія VI. і королевої 
Єлисавети, комітет, що скла- 
дається з представників усіх 
організацій Вінніпегу й око- 

лиці, приготовляє велике істо- 
ричне видовище в міській Ав- 

диторії в днях 12, 13, 14 і 15 

травня. 

звана 
буде 

і 

Ця величава вистава, 

Коронейшен ШПейджент, 

складатися з трьох частин 
представить найважніші події 

від самого початку історії Ка- 

нади, а передовсім старатись- 
ме представити  найважніші 

події, що ввяжуться з розвоєм 
і кольонізацією степових про- 

вінцій. 

Перша частина буде склада- 
тися з таких сцен: 1) Індіяни, 

як первісні мешканці канадій- 

ських степів перед прибуттям 

білих 2) Висідка 

на беріг француського подо- 

рожника Ля Верендре з това- 

ришами. 3) Прибуття пред- 

ставників славної торговель- 

поселенців 

ЖАДАЙТЕ 

Виробів Canada Pzckers 
Випродуковані в Наймодернішій Каналійській 

Фабриці 

Мейпл Лі 
Бейкон 1 

Мясив. 

ф Шинка 
Сиалець 

МИ ВИРОБЛЯЄМО НАЙГАРНІШУ УКРАЇНСЬКУ 

КОВБАСУ З ЧАСНИКОМ. 

"СПРОБУЙТЕ РАЗ, А ЗАВЖДИ БУДЕТЕ КУПУВАТИ" 

Canada Packers Ltd. 
NORTH EDMONTON 

селянка пішла до 
польської "Стефчика". Там їй 

сказали, що гроші позичать, а- 
ле як "змені обжонде I як; 

думаєте, не змінила? Змінила. 
1 з вдоволенням понела гроші 

до дому 

СЛОНІ ПОБОРЮЮТЬ 
пиянство 

Мурини в околиці ріки Зам- 

|безі в полудневій Америці лю- 

блять попивати вино, яке роб-| 
|лять з соку одного дерева. Ка- 
|толицькі місіонарі мали з му-| 
|ринами великий клопіт, бо не 

могли їх відучити від пянства. 
Аж тут прийша їм не ждана| 

поміч.  Слоні засмакували в| 

тих соковитих деревах і вини-| 
| щують їх. 

СУХОТИ В ТЕРНОПІЛЬСЬКІМ 
ВОЄВІДСТВІ 

Урядово оповіщують, що в 

(тернопільському воєвідстві ши- 

риться недуга сухіт. В однім 

тільки тижні зголошено 53 за- 

недужань, з того 51 смертель- 
|них випадків. В інших тижнях | 

| останніх ДВОХ МІСЯЦІВ було по 

14 занедужань i по 10 випад-| 

|ків смерти. З інших недуг ча-| 

стіше виступає також запален- | 

ня мізкових оболон. 

Канадійський уряд набув на 

|ціли урядових поїздок най- 

|скорший аєроплян.  Скорість| 

його виносить на годину 245| 
миль. 

Гчінки A інших черевних зелез. Елика 

+ зав 
і НОВИМ СПОСОБОМ ЛІКУВАННЯ Й ВАС ВИЛІЧИМО ї 
ї (Спеціялістика задавнених недуг) Ї 

t Лічимо: Ревматизм, параліж, нервовість, біль крижей, гемороїди, + 
4 подвигання, недуги нирок, жолудка, мочевого міхура, скірні недуги Ї 
ї Я ріжнві слабости. Ha листовні запити залучіть 3c марку. Урядові + 
Ї години: від 9 год. рано до 9 год. ввечір. Адреса x 
+ 7 5 пусто * 
ї А. YAREMOVICH, Naturopatic Physician з 
і 354 Selkirk Ave., Winnipeg, Man. (Cor. Selkirk & Aikins) і 

жевеьвьвьюювьььвНьНеЕекнНН:нНневевНенНьоекнНеенНеНбнНеєвєбекнбеьеке:кєНнНенНнНЄ 

ПІД УВАГУ ПОДАТКОВЦЯМ. 

Згідно з 14 і 21 статтями Му- 
ніципального Акту про шпита- 
лі з 1929 року подаємо до ві-| 

дома, що право до голосуван- | 
ня мають податковці, посідачі | 
слуючих грунтів: | 

Муніципальний дистрикт 

Україна, ч. 513. 

Тавншип 54, рендж 7, на захід| 

від 4-го Мерідіяна, може бути 
відлучений від Мирнам Муні- 

ципального Шпитального Ди- 
стрикту число 23 і доданий до 
Верміліон Муніципального 

Шпитального Дистрикту ч. 2. 

Міністр Здоровля зарядив, 
що голосування податковців 

відбудеться в суботу 22 мая 
1937 в часі від год. 9. перед 

полуднем до год. 5 пополудні 
На підставі статті 29. Муні- 

ципального Акту про шпиталі 

1929 слідуючі особи мають 
право голосування: 

(а) податковці  обовязані 

платити муніципальну - або 

імпрувмент дистрикт такси за 

нерухомости, положені на те-: 

риторії, що має бути додана, 

або відлучена від шпитальнд- 

' 

| го дистрикту згідно з вислі- 

дом голосування. 

(б) всі особи, котрі в дні 
голосування є вписані на од- 

ній з деклярацій, усталених у 

формі В у схемі доданій до 
цього акту: 
Пулінг 1; Опис пулінгу SW М.| 

29 54-7-W 4; Місце пулінгу| 

ИЙліян Подлубний; Заступник| 

Ріторнінг Офіцера: Петро Но- 

стер 

Отсим подаю до відома, що 
220 | в суботу 22 

5 пополудні в Юліяна Подл 

ного 

отворю урни виборчі 

хую картки 
шу вислід виборів, 

Ріторнінг Офіцер 

Петро Личак. 

обра-| 

і урядово оголо-| 

СЕРІОЗНІ НАСЛІДКИ | 
ВІД ЗАТВЕРДЖЕННЯ! 

Постійне затвердження є завсіди 

получене з хронічною нестравністю, 

запаленням сліпої кишки Й колай- 
тису, а ці недуги приносять упадок 
здоровля. 
Щоб оминути розвиток тих небез- 

печних недуг, треба спинити затвер- 

дження і привернути нормальність 
функцій споживчих органів. Це мо- 
жна осягнути тільки тоді, коли вжи- 

ватимете 
Чай Елика Но. 4 

старокраєвий корінний лік приготов-|| 

лений російським і канадійським ап- 

тикарем. Вичищування шлука соля- 

ми або іншими раптовими методами | 

є невідповідне є на довшім протязі 
часу полишає за собою погані на- 

слідки. Bo щоб привернути пра- 
вильність травлячим органам, треба! 

привернути регулярність праці пе- 

чай Но. 4 власне має силу регулюю- 
чу Місячний трактамент за 52.00. 

Менша доза за 51.00 і 50с. Гаранту- 
ємо або звертаємо гроші 

Повні пояснення в українській мо-| 
ві. Катальог медиции Елика в укр. 

мові висилаємо на бажання даром. 

ELIK’S DRUG STORE | 

Dept. UN 
305-20th St, West, Saskatoon, Sask. 

| 

ДОБРА РОБОТА i 
Викликуємо фільмові знимки i роб 

чаром книжечку "стикерс" до нал 
ром фотографічний календар. Мірні 
з кожним замовленням фотографій 

коли 

MODERN 
9727 JASPER AVE. PHONE 

правляємо яке небудь радіо. 
радія і голосник. 

BEACON RAD 
555 MAIN STREET Phone 

«ки — 8 за 25с, включаючи ці премії: даром один купон на альбом; 

CUT RATE PHOTO SERVICE, Box 236, Dept. X-7, Regina, Sask, 

ВИ ХОЧЕТЕ УБРАННЯ МОДЕРНОГО 
щоб пасувало 100%, то зайдіть до нашої робітні. 

(на схід від Квінс Готелю). 
П. СВИСТОВИЧ і С. САРАНЧУК. 

МАЄМО ВСЯКОГО РОДА СКЛАДОВІ ЧАСТИ 
ДО РАДІЯ 

як для відбирання, так і для передавання в старих і нових радіях. 
На: Тільки пришліть нам машину 3 

Наша ціна є 51.50 за роботу. 
Не робить ріжниці кілько часу забере нам робота--годину чи 10 
годин праці--наша ціна всеодно лиш 51.50. 

Ця оферта є лиш для людей на фармах. Aapeca: 

СКОРА ОБСЛУГА! 
MMO відбитки: 25с. Екстра відбит- 

іплювання знимок в альбомі; да- 
ик до викликування фільм даром 
на 52.00 i більше. 

TAILORS 
24684 EDMONTON, ALTA. 

окремо. 

IO SERVICE. 

Замах на ген. Miaxy. — "Ма- 

тен" повідомляє з Саляманки, 

що на оборонця Мадриду, ген. 
Міяху, довершено замаху. Ка- 
жуть, що ген. Міяху ранили в 
рамя. Виконавцеві повелося 
втечи. 

НАДЗВИЧАЙНИЙ НОВИМ ТРАК. 
ТАМЕНТ НА СВЕРБЛЯЧКУ АБО 

ЕКЗЕМУ “J, |AIS” 

He бійтеся посивіння або внпаду- 
вання волосся 4H порплів чи якої 

іншої недуги на голові. Продає: 

J. J. THEROUX, St. Paul, Alta 

ee 

ОСОБИСТЕ 
Чи чуєтеся нервові, зіритовані? Un 
відчуваєте упадок сили? Чи відчу" 
ваєте безсонність? | Чи зза нічога 
перемучуєтесь? Чи відчуваєте отя- 
жілість? Дістаньте негайно широка 
відомих 

“Silver & Gold Pills” 
(добрі для мужчин і жінок.) 

100-денне лікування. Тепер лиш $5.00, 
Пошта оплачена. Пишіть до: 
Dept. С. 436 Queen St. W. 

Toronto, Ont., Canada 

РОБИМО ДО МІРИ УБРАННЯ 

(Сути і Плащі) 

WINGMAN TAILORS 
10131 - 99th St. — Murray Block 

EDMONTON, ALTA 

Найновіші фасони--Уміркована ціна. 

Прасуємо i латаємо. -- Агенція для 
чищення. 

Ф. ПРОНЮК, власт. 

ТОРГОВЕЛЬНІ Ціни В 
ЕДМОНТОНІ 

ДР. П. ПОТОЦЬКИЙ 
MD., L.M.C,C, 

Лікар, Акушер i Оператор 

DR. P. POTOSKI 

ДР. ІВАН ОРОБКО 
Лікар і Оператор 

207 Moser Ryder Building 
Edmonton, Alberta. 

| ee РР 
Yorkton, Sask. Phone 117. 

ПОХОРОННЕ БЮРО 
Обслуга в день і в ночі. 

Ціни умірковані. 

І. THERIAULT 
1270 Laprairie St., Montreal Que. 

Tel, Wil. 15560 

DR. P. LOZA 
Physio-Therapy 

Лічення недуг скірних і вну- 
трішніх, як: ревматизм, без- 
кровність, подвигання, па- 
раліж і жіночі та мужеські 
недомагання. 
633 Stella Ave. [near McGregor St.] 

WINNIPEG, MAN. 

ROSE BEAUTY 

| SHOPPE 
1830 Rose St. Regina, Sask 

Phone 29868. 

Наймодерніше випосажений в 
Ріджайні САЛЬОН КРАСИ. 

Шість Експертних (Стилісток 
Волося для Вашої 

услуги. 

ПЕРМАНЕНТНІСТЬ ГАРАНТУЄМС 

8. травня, 1937. 

Пшениця — 
Но. 1 Нортерн 
Но. 2 Нортерн 

Ho. 3 Нортерн 

Ho. 4 Нортерн 
5 Нортерн 
6 Нортерн 

Овес — 
Ho. 2 C. B. 41 

Ho. 3 C в 40 

Ячмінь — 
Ho. Cc. B. 56 

Ho. 4 С В 53 

Ho. 5 С. В - 52 

Жито — 
Ho. 2 С. В. 94) 

Ho. 3 С В 89 

ЦІНИ ХУДОБИ 
Бички -- 

Добрі до вибраних ... . 750--850 

Середні ... ... wes eee з» 600—700 

Звичайні ... ... ... --- -- 400-600 

Ялівки -- 
Добрі до вибраних . 600—700 

Звичайні до середніх . 500-600 

Корови 
Добрі до вибраних ... . 400—450 

Звичайні до середніх - 250—350 | 
у ооо р 225--325 

Годівник -- 
Добрі до вибраних ... - 450—550 
Інші вдолину від ... ... ... ... 400 

Телята -- 
Добрі до вибраних ... ... 650—700 
Середні .. - від 600 вдолину | 

Свині -- | 
Бекони . . » ... 790 

Сметана -- | 
доставлена молочарням 

Спеціяльна . «1.96 

Ho 1.. . 24 

login ен . 21} 
Без грейду .. 11) 

Яйця — | 
Гуртівники платять за посилки з| 

фармів 
Великі А . 
Cepeani A 
Грейд Б . 

рев Со... 1.- 

ІДЬТЕ ДО 
СТАРОГО КРАЮ 
НОВИМИ  МОДЕРНИМИ 

КОРАБЛЯМИ 

“PILSUDSKT” ії "ВАТОВУ" 
Відпливають з Ню Порку: — 

2, 8 | 24 червня. 
4 Р 17 липня. 

Тільки дві кляси: Туристич- 
на і третя. Нема ліпшої тре- 

GDYNIA-AMERICA 
LINE 

41 Gariepy Block, Edmonton, Alta 
654 Main St, Winnipes, Man. 
9 A Queen St., E. Toronto, Ont. 
740 Windsor St, Montreal Que. 

фризієруєто Волосся 
ПО НАЙНОВІШІЙ НАУКОВІЙ 

СИСТЕМІ 

10 процент опусту, хто викажеть- 
ся цим оголошенням. 

The Larrabee Beauty 
Shoppes 

Boulanger Bldg. 

| Sooo 

ДР. В. С. HEBYAC 
MD., L.M.C.0, 

український лікар, акушер 

i оператор 
Пересвітлення лучами. 

DR. W. 5. NIEWCHAS 
441 Tegler Bldg., Edmonton. 

Office Phone 23132 | Res. Ph. 71070 

Др. ЙОСИФ БУЛАНЖИ 
лікар і оператор 

ліценціят на домінію К: 
Медичною Радою Канади. 

Едтопіов 
Телефон 22009. 

Office Tel. 24543 Res. Tel. 73158 

ДР. І. ВЕРХОМИН 
Лікар і Хірург. 

Пересвітлення проміннями 
Рентгена (X-Ray) 1 

Діятермія. 

DR. J. VERCHOMIN 

423 Tegler Bldg., Edmonten, Alta. 

ДОКТОР й. МЕГАС 
Оператор, Лікар, Акушер 

101644 -- 101 ST, EDMONTON 

Suite 201 Kitchen Bik. Phone 24645 

ОФІЦІЯЛЬНИ ЛІКАР 
1-го і 3-го Відділів Брацтва 
Запомогового св. Николая 

DR. N. BOWDEN 
лікар і оператор. 

Урядові години: 
2 до 5 попол. i 7 до 8 Bey, 

788 Selkirk Ave., Winnipeg, Man. Phone 51377 Res. Pohne 52824 

Ядвонат 1 Нотар 

ЮРІЙ ШКВАРОК 
веде свою канцелярію в 

Mundare, Alta. 
Позагоджує всі справи канадій- 

сьБі 1 старокраєві. 

J. E. BASARAB, LL.B. 

АДВОКАТ | HOTAP 

подагоджує справи канадійські | 
тьої кляси як на цих двох ста; ві. 
кораблях. рон 
ss 41 Gariepy Block 

З = Tel 21642 Edmonton, АНА 
По інформації вдавайтесь on 
до місцевого агента або до |) Se ce 

Harvie, & Yanda 
Адвокати й Нотарі 

202, Bank of Torento, Edmonton 
Можете писати до нас по тер. 

ПЕТРО ГРЕЩУК B.A., LL.B, 

Адвокат і Нотар 
Веде канцелярію спільно з 

Tighe & Wilson 

перепроваджує справи цивільні й 
кримінальні у всіх судах 

716 McLeod Bldg. Edmonton 
Telephone 28196 

1761-3 Hamilton St. Regina, Sask. 

“MI3AP" Неприя- 
тель Ревматизму 
Випробоване средство 
на Ревматизм і пере- 
студу, біль в руках, 

| 

ЦІНИ ЗБІЖЖЯ У ВІННІ. 
ПЕГУ 

8. травня, 1937. 

Пшениця -- 
Но. 1 Гард ... 130 
Но. 1 Нортерн ... 130 

Но. 2 Нортерн ... ... ... 128 

Но. 3 Нортерн ... 124 
. 4 Нортерн ... . 121 
5 Нортерн -. 116 

109 . 6 Нортерн 

ногах, крижах, зимно 
в ногах, а поза скірою якби муравлі 
лазили. Ті недуги уступають по у- 
життю "МІЗАР". Великий слоїк кош- 
тує $6.25, Малий $4.25. — Належи- 
тість висилайте разом з замовленням 
на адресу: 

CH. LOZINSKI, Dept. 2. 
2325 N. Mulligan Ave., Chicago, 

DOMINION BICYCLE 
REPAIR SHOP 

9551 JASPER AVE., EDMONTON, Alta. 

НАПРАВЛЯЄМО 
Радія, грамофони, гармонії, музичні 
інструменти, фотографічні апарати, 

машини до шиття, парасолі, збрую, 
електричні уладження, замки, доро- 
бляємо ключі, нютуємо, шліфуємо, 

остримо. Виконуємо всі шлюсарськії 

-- 13 94860 WINNIPEG, МАХ. See 

роботи. 

Tl. ГУЛЕЙЧУК, | 

Телефон офісу 22411. 

DR. В. М. SHLAIN 
дентист 

Екс-Рей (фотографія) і газ 
для заморювання зубів 

428 TEGLER BUILDING 

EDMONTON, ALTA. 

вн 

= Со eee 
ДЛЯ ВАШИХ УСЛУГ 

Знатоки в перевожуванню 
річей. Криті й тягарові вози. 

Edmonton, Alta, 
Tea, 26522. Тел. уночі 72569 

MCDERMID’S 
‘DORTRAITS OF 

2 DISTINCTION 
PHONE*25444 

амінь 


